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ТЕОДОРОС РУСОПУЛОС: 
«Україна захищає не 

лише себе, а й усіх нас, 
наші фундаментальні 

принципи та цінності. 
Її необхідно підтримати 

конкретними  
діями».

Дунайське пароплавство 
демонструє зростання

ПЕРЕВЕЗЕННЯ. Українське Дунайське пароплавство завер-
шило 2023 рік з рекордним прибутком 719 млн грн. Підприєм-
ство сплатило в державний бюджет понад 140 млн грн, виконав-
ши зобов’язання перед державою в повному обсязі. Дивіденди 
становили майже 216 млн грн, це рекордний показник за всі ро-
ки існування. Водночас підприємство ліквідувало наявні борги.

Такі підсумки стали можливими переважно завдяки єдиній ло-
гістичній послузі — об’єднанню фрахту з перевалкою в Украї-
ні та румунському порту Констанца. Від початку повномасштаб-
ного вторгнення зберігається високий попит на річкові переве-
зення, які відбуваються без посередників за ринковою ціною. Та-
кож було структуровано систему закупівель та проведено анти-
корупційні заходи, повідомляє Мінінфраструктури.

«Українське Дунайське пароплавство стабільно демонструє 
зростання за всіма показниками. Крім надходжень у бюджет, 
тут розширюють і власні потужності за рахунок модернізації ста-
рого флоту. Вдячний за роботу всій команді ПрАТ «Українське 
Дунайське пароплавство», — зазначив віцепрем’єр-міністр з від-
новлення України — міністр розвитку громад, територій та інф-
раструктури Олександр Кубраков.

19,7 млрд грн 
податків у державний та місцеві 

бюджети сплатила Група Нафтогаз  
у січні — березні 2024 року

МІЖНАРОДНЕ ФІНАНСУВАННЯ. Європейська комісія схвалила 
План України в межах Інструменту ЄС Ukraine Facility  
на 2024—2027 роки

Партнери готові 
підтримувати  
й надалі

Президент Парламентської асамблеї Ради Європи  
під час зустрічі з Головою ВРУ Русланом Стефанчуком

Ф
от

о 
з 

са
йт

у 
po

n.
or

g.
ua

2

Потрібно нарощувати 
маневрову генерацію

ЕНЕРГОБЕЗПЕКА. Міністр 
енергетики України Герман Га-
лущенко провів двосторонню зу-
стріч із європейським комісаром 
з питань енергетики Кадрі Сім-
сон. Сторони зустрілися у Брюс-
селі в межах засідання міністрів 
енергетики країн Євросоюзу.

Очільник Міненерго поінфор-
мував єврокомісара про наслідки 
нещодавніх російських атак на 
об’єкти української енергетики.

«Найбільших втрат зазнали 
теплова і гідрогенерація, а також 
об’єкти системи передачі елек-
троенергії. Найскладнішою зали-
шається ситуація з електропос-
тачанням Харкова і Харківської 
області, які лежать у безпосе-
редній близькості до російсько-
го кордону і зазнають регуляр-
них обстрілів з усіх видів зброї», 
— зазначив він.

Герман Галущенко наголосив, 
що для проходження наступної 
зими потрібно нарощувати по-
тужності маневрової генерації та 
здійснювати роботу з децентра-
лізації. У цьому контексті сторо-
ни обговорили потреби україн-
ських енергетиків у необхідному 
устаткуванні.

Кадрі Сімсон підтримала пози-
цію української сторони щодо не-
обхідності рішення ENTSO-E для 
збільшення пропускних спро-
можностей міждержавних пере-
тинів для імпорту електроенер-
гії в Україну з європейських кра-
їн. Також єврокомісар підкресли-
ла важливість роботи Фонду під-
тримки енергетики України для 
закупівель обладнання, потріб-
ного для відновлення і посилен-
ня стійкості української енерго-
системи.

Обговорюючи підготовку до 
наступного опалювального сезо-
ну, сторони наголосили на завер-
шенні цього року контракту на 
транспортування російського га-
зу. Міністр розповів про російські 
атаки на газову інфраструкту-
ру й відзначив важливість укра-
їнських підземних сховищ газу 
для європейської енергетичної 
безпеки. У цьому контексті Гер-
ман Галущенко звернув увагу на 
можливість використання сис-
тем ППО сусідніх держав для за-
хисту енергетичних об’єктів, які 
мають важливе значення, зокре-
ма і для безпеки постачання єв-
ропейських держав.

Окремо сторони приділи-
ли увагу ситуації на тимчасо-
во окупованій Запорізькій АЕС 
та питанням ядерної безпеки, 
повідом ляє Міненерго.

Отримати статус інваліда та члена 
сім’ї загиблого стало простіше 

РІШЕННЯ. Днями уряд ухва-
лив ініціативу Мінветеранів щодо 
спрощеної процедури подання 
та встановлення статусів особам 
з інвалідністю внаслідок війни та 
членам сімей загиблих військо-
вослужбовців і військовослуж-
бовиць.

Раніше цей процес був усклад-
нений, іноді набуття статусу три-
вало вісім місяців і більше. Як на-
слідок, особи з інвалідністю та 
родини загиблих мали обмеже-
ний доступ до пільг і послуг, га-
рантованих державою.

Відтепер статус можна бу-
де отримати у 30-денний тер-
мін двома шляхами: у паперо-
вій формі — через ЦНАП неза-
лежно від зареєстрованого міс-
ця проживання; в електронній 
формі — через е-кабінет порта-
лу «Дія» або єдиного державно-

го реєстру ветеранів війни (елек-
тронний продукт розробляють).

Крім заяви із зазначенням ві-
домостей, необхідних для надан-
ня статусу, по суті більше нічого 
не потрібно. Збирання докумен-
тів, яких бракує, — обов’язок не 
ветерана, ветеранки чи родин 
загиблих, а компетентних орга-
нів. Їм надано право витребувати 
повний пакет документів від упо-
вноважених органів або посадо-
вих осіб.

Електронний формат подачі 
заяви на встановлення статусів 
ще доопрацьовує Мінветеранів 
спільно з Міністерством з питань 
цифрової трансформації. Техніч-
на можливість отримання стату-
сів «в один клік» з’явиться най-
ближчим часом.

На першому етапі е-заява буде 
доступна для військовослужбов-

ців сектору безпеки та оборони 
(ЗСУ, Нацгвардія, ДПСУ, Нацпо-
ліція, СБУ, СЗР), які отримали ін-
валідність внаслідок бойових дій, 
а також сімей загиблих захисни-
ків і захисниць цих категорій.

Процедура звернення через 
ЦНАП вже діє для всіх категорій, 
зокрема захисників-доброволь-
ців із числа цивільних, представ-
ників волонтерських організацій 
та інших цивільних осіб, які стали 
на захист держави та отримали 
інвалідність внаслідок війни, пові-
домляє Мінветеранів.

«Уряд зробив перший крок до 
спрощення процедури. Ми поча-
ли вибудовувати екосистему по-
вернення від військового до ци-
вільного життя», — зазначив 
виконувач обов’язків міністра у 
справах ветеранів Олександр 
Порхун.
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ДОКУМЕНТИ
Основні постачальники товару із зазначенням їх обсягів, вартості по-

стачання та частки постачальника в загальному постачанні товару, що є 
об’єктом розслідування:

Загальний обсяг продажу товару, що є об’єктом розслідування в кіль-
кісних (тонн) та вартісних показниках (дол. США): 

Обсяг продажу (тонн) (у розрізі кодів УКТ ЗЕД чи основних видів то-
вару):

Основні покупці товару із зазначенням їх обсягів, вартості реалізації та 
частки покупця в загальній реалізації товару, що є об’єктом розслідування:

{за підписом керівника підприємства або уповноваженої особи}
{якщо існують обґрунтовані підстави для застосування конфіденційного 

режиму до інформації, необхідно чітко зазначити про це та в такому випадку 
необхідно підготувати дві версії запиту: конфіденційну та неконфіденційну}

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про порушення та проведення антидемпінгового 

розслідування щодо імпорту в Україну 
радіаторів для опалення походженням  
з Турецької Республіки та Китайської  

Народної Республіки
Відповідно до Закону України «Про захист національного товаровироб-

ника від демпінгового імпорту» (далі — Закон) Міжвідомча комісія з між-
народної торгівлі (далі — Комісія) розглянула:

скаргу товариства з обмеженою відповідальністю «САН ТЕХ РАЙ» та то-
вариства з обмеженою відповідальністю «ЮТЕРМ УКРАЇНА» (далі — Заяв-
ник) про порушення та проведення антидемпінгового розслідування щодо 
імпорту в Україну радіаторів для опалення походженням з Турецької Рес-
публіки та Китайської Народної Республіки (далі — скарга);

звіт і висновки Міністерства економіки України (далі — Мінекономі-
ки) про результати проведення антидемпінгової процедури щодо імпорту 
в Україну радіаторів для опалення походженням з Турецької Республіки та 
Китайської Народної Республіки. 

За результатами розгляду Комісія встановила:
у скарзі наведено достатньо обґрунтованих доказів, на підставі яких 

можна вважати, що її подано належним національним товаровиробником;
у скарзі наведено достатньо обґрунтованих доказів, на підставі яких мож-

на вважати, що імпорт в Україну радіаторів для опалення походженням з 
Турецької Республіки та Китайської Народної Республіки міг здійснюватися 
за демпінговими цінами, при цьому рівень демпінгової маржі не може вва-
жатися мінімальним, а обсяги імпорту — незначними в розумінні Закону;

у скарзі наведено достатньо обґрунтованих доказів стосовно того, що ім-
порт в Україну радіаторів для опалення походженням з Турецької Республі-
ки та Китайської Народної Республіки здійснювався в таких обсягах і на та-
ких умовах, що може заподіювати шкоду національному товаровиробнику.

Зокрема, відповідно до матеріалів скарги, за період дослідження 
(2020 р. — 1 півр. 2023 р.):

обсяги демпінгового імпорту в Україну радіаторів для опалення похо-
дженням з Турецької Республіки та Китайської Народної Республіки зрос-
ли відносно споживання та виробництва подібного товару в Україні;

ціни демпінгового імпорту перешкоджали зростанню цін на товар Заяв-
ника, яке мало б місце за умови відсутності демпінгового імпорту;

аналіз динаміки основних показників фінансово-господарської діяль-
ності Заявника засвідчив погіршення цілої низки показників, а саме: об-
сягів виробництва, виробничих потужностей та рівня їх використання, об-
сягів продажу на внутрішньому ринку України, фінансового результату та 
рентабельності реалізації товару на внутрішньому ринку України, чисель-
ності персоналу, інвестицій.

У зв’язку із зазначеним та відповідно до статті 12 Закону Комісія при-
йняла рішення від 12.04.2024 № АД-561/2024/441-01 «Про порушення та 
проведення антидемпінгового розслідування щодо імпорту в Україну ра-
діаторів для опалення походженням з Турецької Республіки та Китайської 
Народної Республіки», згідно з яким порушила антидемпінгове розсліду-
вання щодо імпорту в Україну товару, що має такий опис: 

радіатори для опалення (сталеві, алюмінієві, біметалеві), що класифі-
куються за кодами ex7322 19 00 00, ex7615 20 00 00, ex7616 99 10 00,  
ex7616 99 90 00 згідно з УКТ ЗЕД. 

Позначка «ex» поряд з класифікаційним кодом означає, що розсліду-
вання здійснюється щодо товарів, опис яких визначено у рішенні.

Країнами походження товару, опис якого зазначено вище, є Турецька 
Республіка та Китайська Народна Республіка.

Проведення антидемпінгового розслідування доручено Мінекономіки.
У разі якщо розслідування стосується інтересів фізичних або юридич-

них осіб, такі особи мають право надсилати до Мінекономіки інформацію, 
яка може бути корисною для цілей проведення розслідування.

Інформація, що подається Мінекономіки, повинна базуватися на фак-
тах, а не на голослівних твердженнях чи припущеннях. Водночас інформа-
ція враховується Мінекономіки у разі подання її державною мовою України 
та в строки, установлені Законом, Комісією або Мінекономіки.

Протягом 30 днів з дати опублікування цього повідомлення Мінеконо-
міки здійснює реєстрацію заінтересованих сторін розслідування та розгля-
дає вимоги щодо проведення слухань. У запиті про реєстрацію заінтере-
сована сторона розслідування повинна зазначити найменування, юридич-
ну адресу, номер телефону, адресу електронної пошти організації, вид ді-
яльності (виробник, імпортер, експортер тощо), прізвище, ім’я та по бать-
кові контактної особи. Рекомендована форма запиту про реєстрацію заін-
тересованою стороною розслідування наведена у додатку до цього пові-
домлення.

Протягом 60 днів з дати опублікування цього повідомлення Мінекономі-
ки розглядає письмово викладені коментарі та інформацію стосовно пору-
шення розслідування. Інформація повинна надаватися українською мовою 
або мовою оригіналу та супроводжуватися перекладом українською мовою.

У разі якщо інформація має конфіденційний характер, необхідно під-
готувати та надіслати до Мінекономіки її конфіденційну та неконфіден-
ційну версії.

У ході антидемпінгового розслідування Мінекономіки відповідно до За-
кону може обмежитися помірною кількістю сторін, видів товарів або опе-
рацій, застосовуючи вибіркові методи антидемпінгового розслідування. 

Рішення Комісії від 12.04.2024 № АД-561/2024/441-01 набирає чинності 
з дня опублікування цього повідомлення.

Контактна інформація: тел. (068) 494-16-05; e-mail: tradedefence@
me.gov.ua.

Для офіційної реєстрації документів: адреса Мінекономіки: вул. М. Гру-
шевського, 12/2, м. Київ, 01008. E-mail: meconomy@me.gov.ua. 

Інформація щодо вхідної кореспонденції: тел. (044) 200-47-53.
Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі

Додаток 
Форма запиту щодо реєстрації 

заінтересованою стороною розслідування
{на офіційному фірмовому бланку компанії/організації}

Відповідно до частини дванадцятої статті 12 Закону України «Про за-
хист національного товаровиробника від демпінгового імпорту» просимо 
зареєструвати заінтересованою стороною антидемпінгового розслідуван-
ня щодо імпорту в Україну радіаторів для опалення походженням з Турець-
кої Республіки та Китайської Народної Республіки (компанію/організацію) 
на підставі наступного:

І. Інформація про заінтересовану сторону:
Повна та скорочена назви компанії:
Статус компанії у рамках розслідування {імпортер, експортер, виробник, 

споживач, їх об’єднання, інше (вкажіть)}:
Основний вид діяльності:
Відомості про контактну особу:
Відомості про юридичного представника (у разі наявності):
Поштова адреса для отримання кореспонденції у рамках розслідування:
Електронна адреса для отримання кореспонденції у рамках розсліду-

вання:
ІІ. Інформація про діяльність компанії
{необхідно надати дані щодо товару, що є об’єктом розслідування, що 

стосуються компанії відповідно до виду діяльності, за календарний рік, що 
безпосередньо передує порушенню розслідування}

Загальний обсяг виробництва товару, що є об’єктом розслідування, в 
кількісних (тонн, шт.) та вартісних показниках (дол. США):

Обсяг виробництва (тонн, шт.) (у розрізі кодів УКТ ЗЕД чи основних ви-
дів товару):

Загальний обсяг закупівлі товару, що є об’єктом розслідування, у кіль-
кісних (тонн, шт.) та вартісних показниках (дол. США): 

Основні постачальники товару із зазначенням їх обсягів, вартості по-
стачання та частки постачальника в загальному постачанні товару, що є 
об’єктом розслідування:

Загальний обсяг продажу товару, що є об’єктом розслідування, в кіль-
кісних (тонн, шт.) та вартісних показниках (дол. США): 

Обсяг продажу (тонн, шт.) (у розрізі кодів УКТ ЗЕД чи основних видів 
товару):

Основні покупці товару із зазначенням їх обсягів, вартості реалізації та 
частки покупця в загальній реалізації товару, що є об’єктом розслідування:

{за підписом керівника підприємства або уповноваженої особи}
{якщо існують обґрунтовані підстави для застосування конфіденційно-

го режиму до інформації, необхідно чітко зазначити про це та в такому ви-
падку необхідно підготувати дві версії запиту: конфіденційну та неконфі-
денційну}

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про порушення та проведення перегляду 

спеціальних заходів щодо імпорту в Україну 
зрізаних свіжих троянд незалежно  
від країни походження та експорту

Відповідно до Закону України «Про застосування спеціальних заходів 
щодо імпорту в Україну» (далі — Закон) Міжвідомча комісія з міжнарод-
ної торгівлі (далі — Комісія) розглянула:

заяву товариства з обмеженою відповідальністю «Асканія-Флора» (да-
лі — Заявник) про продовження дії спеціальних заходів щодо імпорту в 
Україну зрізаних свіжих троянд незалежно від країни походження та екс-
порту у зв’язку із завершенням строків їх застосування (далі — Заява);

матеріали Міністерства економіки України (далі — Мінекономіки)  про 
результати розгляду Заяви.

За результатами розгляду Комісія встановила:
Заява містить достатньо інформації, яка свідчить, що застосування спе-

ціальних заходів позитивно вплинуло на діяльність Заявника, проте не по-
вністю усунуло наслідки заподіяної йому шкоди;

у Заяві наведено достатньо інформації, яка свідчить, що Заявник може 
перебувати у процесі адаптації до умов конкуренції.

У зв’язку із зазначеним та керуючись положеннями Закону, Комісія 
прийняла рішення від 12.04.2024 року № СП-563/2024/441-01, згідно з 
яким порушила перегляд спеціальних заходів щодо імпорту в Україну не-
залежно від країни походження та експорту товару, що має такий опис:

свіжі троянди, що класифікуються згідно з УКТ ЗЕД за кодом 0603 11 00.
Проведення перегляду спеціальних заходів доручено Мінекономіки.
У разі якщо перегляд спеціальних заходів стосується інтересів фізичних 

або юридичних осіб, такі особи мають право надсилати до Мінекономіки 
інформацію, яка може бути корисною для проведення перегляду.

Інформація, що подається Мінекономіки, повинна базуватися на фак-
тах, а не на голослівних твердженнях чи припущеннях. Водночас інформа-
ція враховується Мінекономіки у разі подання її державною мовою України 
та в строки, установлені Законом, Комісією або Мінекономіки.

Протягом 10 днів з дати опублікування цього повідомлення Мінеконо-
міки здійснює реєстрацію заінтересованих сторін перегляду спеціальних 
заходів  та розглядає вимоги щодо проведення слухань. У запиті про ре-
єстрацію заінтересована сторона перегляду спеціальних заходів повинна 
зазначити найменування, юридичну адресу, номер телефону, адресу елек-
тронної пошти організації, вид діяльності (виробник, імпортер, експор-
тер тощо), прізвище, ім’я та по батькові контактної особи. Рекомендована 
форма запиту про реєстрацію заінтересованою стороною перегляду спе-
ціальних заходів  додаться до цього повідомлення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 15.04.2024 (судова справа № 201/4103/24) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №220231300000000638 від 17.08.2023 стосовно підозрю-
ваної Філіппової Марини Вікторівни, 22.09.1966 р.н., у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у КП № 220231300000000638 від 

17.08.2023 за ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрювана Філіппова Марина 
Вікторівна, 22.09.1966 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська область, м. Хрустальний, вул. Павлівська, буд. 43, кв. 50, викликається о 
10:00 на 22.04.2024, 23.04.2024, 24.04.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваної, а та-
кож для проведення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 на 
25.04.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказа-
ною адресою для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття 
матеріалів іншій стороні), а саме: для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у КП № 220231300000000638 від 17.08.2023 
та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосуван-
ня приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. Телефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про надання дозволу  

на здійснення спеціального досудового розслідування

15.04.2024 слідчим суддею Центрального районного суду міста Миколаєва винесено 
ухвалу про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 42023230000000325 від 14.07.2023 за підозрою Шевченка Олек-
сандра Олександровича, 23.03.1986 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Судновий білет на судно  
з реєстраційним бортовим номером «UAK-0698-K»,  

судновласник Леоненко Олександр Валерійович,  
вважати недійсним.

Втрачений атестат про загальну середню освіту,  
серія КВ 30096715, виданий СШ № 119 м. Києва 2006 року  

на ім’я Хотинецька Таісія Іванівна,  
вважати недійсним.

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

Протягом 15 днів з дати опублікування цього повідомлення Мінеконо-
міки розглядає письмово викладені коментарі та інформацію стосовно по-
рушення перегляду спеціальних заходів. Інформація повинна надаватися 
українською мовою або мовою оригіналу та супроводжуватися перекла-
дом українською мовою.

У разі якщо інформація має конфіденційний характер, необхідно під-
готувати та надіслати до Мінекономіки її конфіденційну та неконфіден-
ційну версії.

Рішення Комісії від 12.04.2024 № СП-563/2024/441-01 набирає чинності 
з дня опублікування цього повідомлення.

Контактна інформація: тел. (068) 494-16-05; e-mail: tradedefence@
me.gov.ua.

Для офіційної реєстрації документів: адреса Мінекономіки:  вул. М. Гру-
шевського, 12/2, м. Київ, 01008. E-mail: meconomy@me.gov.ua. 

Інформація щодо вхідної кореспонденції: тел. (044) 200-47-53.
Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі

Додаток 
Форма запиту щодо реєстрації 

заінтересованою стороною розслідування

{на офіційному фірмовому бланку компанії/організації}
Відповідно до положень Закону України «Про застосування спеціальних 

заходів щодо імпорту в Україну» просимо зареєструвати заінтересованою 
стороною перегляду спеціальних заходів щодо імпорту в Україну зрізаних 
свіжих троянд незалежно від країни походження та експорту (компанію/
організацію) на підставі наступного:

І. Інформація про заінтересовану сторону:
Повна та скорочена назви компанії:
Статус компанії у рамках перегляду спеціальних заходів {імпортер, екс-

портер, виробник, споживач, їх об’єднання, інше (вкажіть)}:
Основний вид діяльності:
Відомості про контактну особу:
Відомості про юридичного представника (у разі наявності):
Адреса для отримання кореспонденції у рамках перегляду спеціальних 

заходів:
Електронна адреса для отримання кореспонденції у рамках перегляду 

спеціальних заходів:
ІІ. Інформація про діяльність компанії
{необхідно надати дані щодо товару, що є об’єктом перегляду спеціаль-

них заходів, що стосуються компанії відповідно до виду діяльності, за ка-
лендарний рік, що безпосередньо передує порушенню перегляду спеці-
альних заходів}

Загальний обсяг виробництва товару, що є об’єктом перегляду спеці-
альних заходів  в кількісних (тис.шт.) та вартісних показниках (дол. США):

Обсяг виробництва (тис.шт.) (у розрізі кодів УКТ ЗЕД чи основних ви-
дів товару):

Загальний обсяг закупівлі товару, що є об’єктом перегляду спеціальних 
заходів  у кількісних (тис.шт.) та вартісних показниках (дол. США): 

Основні постачальники товару із зазначенням їх обсягів, вартості по-
стачання та частки постачальника в загальному постачанні товару, що є 
об’єктом перегляду спеціальних заходів:

Загальний обсяг продажу товару, що є об’єктом перегляду спеціальних 
заходів в кількісних (тис.шт.) та вартісних показниках (дол. США): 

Обсяг продажу (тис.шт.) (у розрізі кодів УКТ ЗЕД чи основних видів то-
вару):

Основні покупці товару із зазначенням їх обсягів, вартості реалізації та 
частки покупця в загальній реалізації товару, що є об’єктом перегляду спе-
ціальних заходів:

{за підписом керівника підприємства або уповноваженої особи}
{якщо існують обґрунтовані підстави для застосування конфіденційно-

го режиму до інформації, необхідно чітко зазначити про це та в такому ви-
падку необхідно підготувати дві версії запиту: конфіденційну та неконфі-
денційну}

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про внесення змін до рішення Міжвідомчої 

комісії з міжнародної торгівлі  
від 21.09.2020 № АД-465/2020/4411-03

Відповідно до Закону України «Про захист національного товаровироб-
ника від демпінгового імпорту» Міжвідомча комісія з міжнародної торгів-
лі (далі — Комісія) розглянула матеріали Міністерства економіки Укра-
їни та прийняла рішення від 12.04.2024 № АД-562/2024/441-01, згідно з 
яким вирішила викласти пункт 2.4 рішення Комісії від 21.09.2020 № АД-
465/2020/4411-03 «Про застосування остаточних антидемпінгових заходів 
щодо імпорту в Україну сталевих кріплень походженням з Китайської На-
родної Республіки» (зі змінами) у такій редакції: 

«2.4. Розмір ставок остаточного антидемпінгового мита на імпорт в 
Україну товару, зазначеного в пункті 1 цього рішення, становить:

для експортера Haining Hisener Trade Co., Ltd. (13th Floor; Tower B Jinhui 
Building, No.486 South Haichang Road, Haining, Zhejiang, China) стосовно 
експорту товару виробника Hisener Industrial Co., Ltd. (No.1, Gushan Road, 
Changqiangshan Industrial Park, Ganpu, Haiyan City, 314300, Zhejiang, China) 
— 32,47 %;

для виробника-експортера Ningbo Jinding Fastening Piece Co., Ltd.  
(No. 188, Xihe Street, Xijingtang Village, Jiulonghu Town, Zhenhai District, 
Ningbo, Zhejiang, China) — 38,37 %;

для інших виробників та експортерів — 67,40 %.
Виробник-експортер має бути одночасно виробником, експортером то-

вару та стороною зовнішньоекономічного контракту, укладеного з рези-
дентами України на поставку товарів в Україну.

Експортер (стосовно експорту товару виробника) має бути одночасно 
експортером товару та стороною зовнішньоекономічного контракту, укла-
деного з резидентами України на поставку товарів в Україну».

Рішення Комісії від 12.04.2024 № АД-562/2024/441-01 набирає чинності 
з дня опублікування цього повідомлення.

Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик обвинуваченого  
до Одеського апеляційного суду для розгляду  

кримінального провадження №42015161020000043  
від 30.11.2023, справа № 947/12196/23, провадження 

апеляційного суду №11-кп/813/9 76/24

Обвинувачений Морозов Анатолій Анатолійович, 
07.10.1971 року народження, який проживає за адре-
сою: м. Бахчисарай, вул. Сімферопольська, 42, від-
повідно до вимог ст. ст. 135, 297-5, 323 КПК Украї-
ни викликається в судове засідання, яке відбудеть-
ся 04.06.2024 о 09:30 год. в залі судових засідань 
№10 Одеського апеляційного суду, який знаходиться 
за адресою: вул. Івана та Юрія Лип, буд. 24а, м. Оде-
са, 65078 для участі в судовому засіданні в якості обви-
нуваченого при розгляді апеляційної скарги захисника 
обвинуваченого Морозова А. А. — Тодоріки К. В. на ви-
рок Київського районного суду м. Одеси від 30.11.2023 
у кримінальному провадженні №42015161020000043, 
внесеному до ЄРДР 12.06.2015, за обвинуваченням Мо-
розова Анатолія Анатолійовича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1  
ст. 408 КК України.

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська ви-
кликає Захаренко Ганну Сергіївну, 23.10.1990 р.н., як 
обвинувачену у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у кри-
мінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за  
№ 62023050030000154 від 30.05.2023 року, у підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 22.04.2024 о  
13-30 год. 

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого 
районного суду м. Дніпропетровська, який розташова-
ний за адресою: м. Дніпро, вул. Гусенка, 13, під голову-
ванням судді Ополинської І. Г.

З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному веб-сайті суду об-
винувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на ви-
клик без поважної причини більш як два рази) обви-
нуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, 
та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово оку-
пованій території України, території держави, визнаної 
Верховною Радою України державою-агресором, є під-
ставою для здійснення спеціального судового прова-
дження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК 

України повідомляю, що 12.04.2024 у кримінальному про-
вадженні № 22024011000000001 від 01.01.2024 за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з яким Гузєєва Інна Миколаївна, 20.05.1971 
р.н., громадянка України, підозрюється у колабораційній 
діяльності — участі в організації та проведенні незаконних 
виборів на тимчасово окупованій території, тобто у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Гузєєва Інна Миколаївна, 20.05.1971 року народження, 

громадянка України, уродженка АР Крим, Сакський р-н,  
с. Ліснівка.

У відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам 
необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 
год. 00 хв. 22.04.2024, 23.04.2024 та 24.04.2024 до слід-
чого управління Головного управління СБ України в Авто-
номній Республіці Крим (м. Київ, вул. Поправки Юрія, буд.  
14 А, каб. № 29) для повідомлення Вам про підозру у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, та участі в слідчих та процесуальних 
діях у кримінальному провадженні № 22024011000000001 
від 01.01.2024. Поважні причини неприбуття та наслідки 
неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому 
числі можливість застосування приводу та здійснення спе-
ціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ  

ЩОДО ІШМАТОВА К. Ю.

Ухвалою слідчого судді Деснянського районного су-
ду м. Чернігова від 15.04.2024 у справі № 750/2681/24 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023270000000151 від 17.08.2023 стосовно підо-
зрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, Ішматова Кири-
ла Юрійовича, 14.09.1997 року народження, який пере-
ховується від слідства.

УВЕДОМЛЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ  
СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ  

КАСАТЕЛЬНО ИШМАТОВА К. Ю.

Определением следственного судьи Деснянско-
го районного суда г. Чернигова от 15.04.2024 в де-
ле № 750/2681/24 предоставлено разрешение об осу-
ществлении специального досудебного расследова-
ния в уголовном производстве № 22023270000000151 
от 17.08.2023 касательно подозреваемого в соверше-
нии уголовного правонарушения, предусмотренного 
ч. 1 ст. 438 УК Украины, Ишматова Кирилла Юрьеви-
ча, 14.09.1997 года рождения, который скрывается от 
следствия.

Амур-Нижньодніпровський районний суд м. Дніпропетровська викли-
кає Малій Катерину В’ячеславівну, 05.02.1986 р. н., уродженку м. Єнакі-
єве Донецької області, зареєстровану за адресою: Донецька область, 
м. Маріуполь, пр. Будівельників, буд. 121, кв. 11 як обвинувачену у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у кримінально-
му провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
за №62023050030000015 від 24.01.2023 року, у судове засідання, яке від-
будеться 25.04.2024 року о 15-00 год. у приміщенні Амур-Нижньодніпров-
ського районного суду м. Дніпропетровська, розташованого за адресою:  
м. Дніпро, вул. Новоселівська, б. 9.

Головуючий суддя Н. В. Машкіна

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО 
Шевченківський районний суд м. Чернівці

Викликає Селіванова Станіслава Пилиповича, 14.03.1956 року народження, 
громадянина України, уродженця м. Красний Луч, Луганської обл., зареєстро-
ваний та останнє відоме місце проживання за адресою: Дніпропетровська обл.,  
м. Дніпро, вул. Революційна, буд. 21, кв. 1, обвинуваченого у кримінальному 
провадженні № 22014040000000052 від 24.04.2014 р. за ч. 2 ст 110, ч. 1 ст. 111, 
ч. 1 ст. 258-3 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Судове засідання відбудеться 24 квітня 2024 року о 10:00 годині за адресою: 
58001, м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, кабінет №12.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого Селіванова 
Станіслава Пилиповича в засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її 
змістом. 

Суддя Танасійчук Н. М. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянина України Воскобойникова Артема Сергійовича, 07.06.1986 р.н., 
зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Амвросіївка, вулиця Совхоз-
на, б. 14, відповідно до вимог ст. ст. 134, 137 КПК України, який викликається 
24.04.2024 о 09 год. 30 хв., 01.05.2024 о 09 год. 30 хв. та 08.05.2024 о 09 год. 
30 хв. до Індустріального районного суду м. Дніпропетровська, розташовано-
го за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект Слобожанський, 
84, для участі в судовому засіданні в якості обвинуваченого по кримінальному 
провадженню № 12022050000000852 від 20.10.2022 (кримінальне проваджен-
ня № 202/15707/23).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 
139, 323 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здій-
снення спеціального судового провадження. 

Хортицький районний суд м. Запоріж-
жя викликає Рухляду Володимира Ми-
колайовича, 25.12.1989 року народжен-
ня (зареєстрований та фактично прожи-
ває за адресою: Запорізька область, м. Ток-
мак, вул. Привольна, буд. 32), який є обви-
нуваченим у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, у кримінальному провадженні  
№ 42023140000000093 від 28.03.2023, у 
підготовче судове засідання на 13 годину 00 
хвилин 22.04.2024 до Хортицького районно-
го суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запо-
ріжжя, пр. Ювілейний, 33. 

Суддя А. М. Котляр

Комунарський районний суд м. Запо-
ріжжя викликає Горлачова Євгена Сергі-
йовича, 14.01.1974 року народження (за-
реєстрований за адресою: Запорізька об-
ласть, Мелітопольський р., смт Мирне, вул. 
Південна, буд. 1Б, кв. 14), який є обвину-
ваченим у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, у кримінальному провадженні  
№ 22023080000001828 від 13.11.2023, на 
11 годину 45 хвилин 24.04.2024 до Кому-
нарського районного суду м. Запоріжжя за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Європейська, 
буд. 7. 

Суддя І. Й. Наумова

Покровський районний суд Дніпропе-
тровської області викликає Корсун Ні-
ну Семенівну, 17.12.1961 року народжен-
ня, яка є обвинуваченою у кримінально-
му провадженні №42023132580000075 від 
17.04.2023 року, за ознаками кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, у підготовче за-
сідання на 23.04.2024 року об 11:30 годині 
до Покровського районного суду Дніпропе-
тровської області по вул. Дмитра Яворниць-
кого, буд. 134, в смт Покровське під голо-
вуванням судді Степанової О. С. (телефон 
(05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

Покровський районний суд Дніпропе-
тровської області викликає Корсун Ган-
ну Сергіївну, 08.06.1982 року народжен-
ня, яка є обвинуваченою у кримінально-
му провадженні №42023132580000077 від 
17.04.2023 року, за ознаками кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, у підготовче за-
сідання на 23.04.2024 року об 11:00 годині 
до Покровського районного суду Дніпропе-
тровської області по вул. Дмитра Яворниць-
кого, буд. 134, в смт Покровське під голо-
вуванням судді Степанової О. С. (телефон 
(05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передба-
чено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Амур-Нижньодніпровський районний суд м. 

Дніпропетровська викликає Маркова Петра Ві-
талійовича, 30.01.1986 р.н., проживаючого за 
адресою: Донецька область, Маріупольський 
р-н, смт Нікольське, вул. Б. Хмельницького, 
буд. 19, як обвинуваченого у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у 
судове засідання, яке відбудеться 24.04.2024 о 
10.00 год. 

Справа буде розглядатись в приміщенні 
Амур-Нижньодніпровського районного суду 
м. Дніпропетровська, розташованого за адре-
сою: м. Дніпро, вул. Новоселівська, 9, зал су-
дових засідань № 13 під головуванням судді 
Лисенка В. О. 

Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО

Ленінський районний суд м. Дніпропе-
тровська викликає Круликовську Тамару 
Анатоліївну, 08.03.1974 року народження, як 
обвинувачену у скоєнні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань за № 12022050000000164 
від 05.04.2022 року, у судове засідання, яке 
відбудеться о 10:00 годині 23.04.2024 року 
у приміщенні Ленінського районного суду  
м. Дніпропетровська, розташованого за 
адресою: м. Дніпро, вул. Коробова, б. 6. 

Головуючий суддя Калініченко Г. П.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Кіровський районний суд м. Дніпропетров-

ська викликає Гайтана Дмитра Олександро-
вича, 08.10.1980 року народження, уроджен-
ця смт Сартани Кальміуського району міс-
та Маріуполя Донецької області, як обвинува-
ченого у скоєнні злочину, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, у кримінальному прова-
дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань за № 22022050000000086 від 
20.03.2022 року у судове засідання, яке відбу-
деться о 15:00 годині 24 квітня 2024 у примі-
щенні Кіровського районного суду м. Дніпро-
петровська, розташованого за адресою: м. Дні-
про, вулиця Володимира Антоновича, б. 59, під 
головуванням судді Смольнякова О. О. (тел. 
(056)745-40-02), справа №203/3432/23.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя 
викликає обвинувачену Хлудєєву Анжелу 
Станіславівну, 28.01.1974 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, у підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 24 квітня 2024 року об 11 годині 
під головуванням судді Бредун Д. С. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі не-
обхідно мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у криміналь-
ному провадженні відбудеться у приміщенні 
Хортицького районного суду м. Запоріжжя 
по пр. Ювілейний 33, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним пові-
домленням. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Запорізький районний суд Запорізької 

області для участі у підготовчому судово-
му засіданні викликає Демічева Віктора Ві-
кторовича, 16.08.1981 року народження 
(останнє відоме місце проживання: вул. Ма-
яковського, 93, с. Луганське, Пологівський 
район, Запорізька область), який є обви-
нуваченим у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України, у криміналь-
ному провадженні № 62023080020000522 
від 01.08.2023, на 09 годину 30 хви-
лин 23.04.2024 та на 13 годину 00 хвилин 
29.04.2024 до Запорізького районного суду 
Запорізької області за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Істоміна, буд. 10 (головуючий суд-
дя Ткаченко М. О.).

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
ОБВИНУВАЧЕНОЇ ДО СУДУ

Синельниківський міськрайонний суд Дні-
пропетровської області викликає Рєзнікову 
Ларису Василівну, 18.07.1968 року народжен-
ня, яка обвинувачується у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, у підготовчі судові засі-
дання по справі №191/4906/23 (провадження 
№1-кп/191/385/23), які відбудуться 24.04.2024 
року о 12:45 год. та 22.05.2024 року об 11:40 
годині в приміщенні суду за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Синельникове, вул. Че-
хова, 1, кабінет №7. Наслідки неприбуття об-
винуваченої передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя  
Окладнікова Оксана Ігорівна

ОГОЛОШЕННЯ

Про виклик в судове засідання по-
терпілої Касьянової Олександри Михай-
лівни, 29.12.1991 р.н., проживаючої за 
адресою: Харківська обл., м. Куп’янськ, 
вул. Лермонтова, буд. 7/2, у криміналь-
ній справі №628/2994/19 (провадження 
1-кп/183/628/24) за обвинуваченням Касья-
нова Євгена Олександровича за ч. 1 ст. 164 
КК України, на 22.04.2024 року о 09 год. 00 
хв., слухання відбудеться в приміщенні Но-
вомосковського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області під головуванням 
судді Ігнатьєва Д. П.

Оголошення про виклик до суду  
МАСЛЮКОВА С. В.

Деснянський районний суд м. Черніго-
ва (справа № 750/1473/24) повторно ви-
кликає Маслюкова Сергія Валентиновича, 
08.06.1974 року народження, зареєстрова-
ного за адресою: Чернігівська область, сел. 
Добрянка, вул. Центральна, буд. 137, який 
обвинувачується у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111-2 КК України, у судове засідання, яке 
відбудеться 23.04.2024 о 14 годині у примі-
щенні Деснянського районного суду м. Чер-
нігова (м. Чернігів, просп. Перемоги, 141) 
під головуванням судді Крапивного Б. В. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
ОБВИНУВАЧЕНОЇ ДО СУДУ

Синельниківський міськрайонний суд 
Дніпропетровської області викликає Карка-
венко Наталію Вікторівну, 29.03.1971 року 
народження, яка обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у підготов-
че судове засідання по справі №191/5694/23 
(провадження №1-кп/191/420/23), яке від-
будеться 22.04.2024 року о 14:10 в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, 
кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинува-
ченої передбачені ст. 323 КПК України. 

Головуюча суддя  
Окладнікова Оксана Ігорівна

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Ленінський районний суд м. Запоріжжя ви-

кликає обвинуваченого Шишкіна Євгена Вікто-
ровича, 28.04.1980 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення (злочи-
ну), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
у підготовче судове засідання, яке відбудеться 
24 квітня 2024 року об 11 годині 30 хвилин під 
головуванням судді Добрєва М. В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні відбудеться у приміщенні Ле-
нінського районного суду м. Запоріжжя по вул. 
Незалежної України, 1/2, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідо-
мленням. 

Обвинувачений Кунін Володимир Володи-
мирович, 04.11.1989 року народження, заре-
єстрований за адресою: Мукачівський район,  
с. Страбичово, вул. Центральна, буд. 302.

Вам необхідно з’явитися на 09 год. 10 хв. 
30.04.2024, на 13 год. 30 хв. 21.05.2024 до 
Ужгородського міськрайонного суду (суд-
ді Голяна О. В., Данко В. Й., Дегтяренко К. С.)  
м. Ужгород, вул. Загорська, 53, для прове-
дення судових засідань у кримінальному про-
вадженні №22017070000000045, за озна-
ками вчинення злочину, передбаченого ч. 1  
ст. 258-3 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 
323 КПК України судовий розгляд може здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого.

Оголошення про виклик до суду

У провадженні слідчого судді Вищого антикорупційного суду Федорова О.В. перебуває скарга адвоката Костусєва Олексія Олек-
сійовича на рішення детектива про відмову в задоволенні клопотання про проведення слідчих (розшукових) дій у кримінальному 
провадженні №52023000000000172 від 13.04.2023.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 22.02.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у 
кримінальному провадженні №52023000000000172 від 13.04.2023 щодо  Костусєва Олексія Олексійовича. 

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд  у порядку ст. 297-5 КПК України викликає в судове засідання  Кос-
тусєва Олексія Олексійовича, 29.06.1954 року народження, уродженця російської федерації, громадянина України, зареєстровано-
го за адресою: м. Київ, бульв. Миколи Міхновського (Дружби Народів), буд. 30/1, кв. 28, підозрюваного у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 366 КК України, в судове засідання, яке відбудеться 19.04.2024 о 13 год. 30 хв. 
у приміщенні Вищого антикорупційного суду (місто Київ, проспект Берестейський, 41), слідчий суддя Федоров О.В.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обви-
нувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого Бондаренка О. О.

В провадженні Дзержинського міського суду Донецької області (85200, Донецька обл., Бах-
мутський район, м. Торецьк, вул. Дружби, 4, inbox@dgm.dn.court.gov.ua) перебуває криміналь-
на справа за обвинуваченням Бондаренка Олександра Олександровича, 30.11.1987 року наро-
дження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 5  
ст. 111-1 КК України. Обвинувачений викликається для участі у судовому засіданні на 11:00 год. 
22 квітня 2024 року, головуючий суддя Геря О. Г.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Індустріальний районний суд м. Дніпропетровська викликає Петровського Олега Ігоровича, 

21.11.1989 року народження, як обвинуваченого у скоєнні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 27,  
ч. 4 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань за № 22022050000006147 від 28.10.2022 року, у судове засідання, яке відбу-
деться 24.04.2024 о 10:00 год., у приміщенні Індустріального районного суду м. Дніпропетров-
ська, розташованого за адресою: м. Дніпро, проспект Слобожанський, 84, під головуванням суд-
ді Ігнатенко В. В. (справа № 202/5641/23).
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 22.02.2023, у кримінальному провадженні № 22023220000001580 від 
07.12.2023, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким, гро-
мадянин України Клочко Володимир Вікторович, 31.03.1976 року народження,  
підозрюється у державній зраді, вчиненій в умовах воєнного стану, тобто діянні, 
умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіаль-
ній цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній безпеці України 
шляхом переходу на бік ворога в період збройного конфлікту та надання пред-
ставникам іноземної держави допомоги в проведенні підривної діяльності про-
ти України, тобто у вчиненні кримінального правопорушення — злочину, перед-
баченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права 
та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерально-
го прокурора (https://www.gp.gov.ua/) у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Клочко Володимир Вікторович, 31.03.1976 року народження, у відповіднос-

ті до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 
22.04.2024, о 10 год. 00 хв. 23.04.2024, о 10 год. 00 хв. 24.04.2024 до слідчо-
го відділу Управління СБ України в Харківській області (м. Харків, вул. Мироно-
сицька, буд. 2), для вручення Вам письмового повідомлення про підозру у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111, ч. 2  
ст. 111 КК України, а також для участі у проведенні слідчих та процесуальних 
дій в рамках кримінального провадження № 22023220000001580 від 07.12.2023. 
Поважні причини неприбуття на виклик слідчого та наслідки такого неприбут-
тя, у тому числі — можливість застосування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 
140 КПК України.

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області повідомляє 
Богданович Тетяну Володимирівну, 06 листопада 1967 р.н., яка зареєстро-
вана та проживає за адресою: вул. Рози Люксембург, буд. 22, смт Біло-
водськ, Старобільського району, Луганської області, як обвинувачену по 
кримінальному провадженню №186/1012/23 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
про те, що 19 березня 2024 року Першотравенським міським судом Дні-
пропетровської області в даній справі ухвалено рішення про здійснен-
ня спеціального судового провадження у кримінальному провадженні за 
№22023130000000026 від 09 січня 2023 року щодо обвинуваченої Богдано-
вич Тетяни Володимирівни, з текстом якого можна ознайомитися на сайті 
Єдиного державного реєстру судових рішень, використовуючи номер спра-
ви №186/1012/23, за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає 
Богданович Тетяну Володимирівну, 06 листопада 1967 р.н., яка зареєстро-
вана та проживає за адресою: вул. Рози Люксембург, буд. 22, смт Біло-
водськ, Старобільського району, Луганської області, як обвинувачену по 
кримінальному провадженню №186/1012/23 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
в підготовче судове засідання, яке відбудеться 22 квітня 2024 року о 10:30 
годині в залі судових засідань Першотравенського міського суду Дніпропе-
тровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. 16, м. Першо-
травенськ, Дніпропетровської області. 

Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України,  
обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 
056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua.

Головуючий суддя С. М. Демиденко

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до статей 111-112, 276-278, глави 11 Кримінального проце-

суального кодексу України повідомляю, що у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 16.08.2022 за  
№ 12022230000002923 за ч. 1 ст. 111-2 Кримінального кодексу України, 
17.04.2022 складене письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Семен-
чев Ігор Ігорович, 21.01.1982 р.н., громадянин України, зареєстрований за адре-
сою: Херсонська область смт Антонівка (Херсон), вул. Червоноармійська, 2-Б, 
підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111-2 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Семенчеву Ігорю Ігоровичу, 21.01.1982 р.н., громадяни-

ну України, зареєстрованому за адресою: Херсонська область, смт Антонівка  
(Херсон), вул. Червоноармійська, 2-Б, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України Вам необхідно з’явитися 22, 23, 24 квітня 2024 року в період часу з 09 
год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за 
адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або у найближчий територіально роз-
ташований підрозділ Служби безпеки України, для участі у слідчих діях у кримі-
нальному провадженні № 12022230000002923 від 16.08.2022, за підозрою Вас 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, для участі у про-
веденні слідчих та процесуальних дій: допиті, проведенні впізнання та врученні 
клопотання про обрання запобіжного заходу. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до статей 111-112, 276-278, глави 11 Кримінального проце-

суального кодексу України повідомляю, що у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 16.08.2022 за  
№ 12022230000002923 за ч. 1 ст. 111-2 Кримінального кодексу України, 
17.04.2022 складене письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Бу-
люк Віталій Вікторович, 21.12.1969 р.н., громадянин України, зареєстрований 
за адресою: Херсонська область, м. Скадовськ, вул. Гуманенка В., буд. 15, кв. 
8, підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111-2 Кримінального кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Булюку Віталію Вікторовичу, 21.12.1969 р.н., громадянину 

України, зареєстрованому за адресою: Херсонська область, м. Скадовськ, вул. 
Гуманенка В., буд. 15, кв. 8, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України 
Вам необхідно з’явитися 22, 23, 24 квітня 2024 року в період часу з 09 год. 00 
хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за адресою: 
м. Херсон, вул. Лютеранська, 1, або у найближчий територіально розташова-
ний підрозділ Служби безпеки України, для участі у слідчих діях у кримінально-
му провадженні № 12022230000002923 від 16.08.2022, за підозрою Вас у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, для участі у проведен-
ні слідчих та процесуальних дій: допиті, проведенні впізнання та врученні кло-
потання про обрання запобіжного заходу. Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до статей 111-112, 276-278, глави 11 Кримінального проце-

суального кодексу України повідомляю, що у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 16.08.2022 за  
№ 12022230000002923 за ч. 1 ст. 111-2 Кримінального кодексу України, 
17.04.2022 складене письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Мітро-
фанова Тетяна Кирилівна, 11.06.1965 р.н., громадянка України, зареєстрована 
за адресою: м. Херсон, вул. Євгена Патона, б. 5, кв. 76, підозрюється у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 Кримінально-
го кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваній Мітрофановій Тетяні Кирилівні, 11.06.1965 р.н., громадянці 

України, зареєстрованій за адресою: м. Херсон, вул. Євгена Патона, б. 5, кв. 76, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 22, 23, 
24 квітня 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого від-
ділу УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або 
у найближчий територіально розташований підрозділ Служби безпеки України, 
для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні № 12022230000002923 
від 16.08.2022, за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 
КК України, для участі у проведенні слідчих та процесуальних дій: допиті, про-
веденні впізнання та врученні клопотання про обрання запобіжного заходу. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до статей 111-112, 276-278, глави 11 Кримінального проце-

суального кодексу України повідомляю, що у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 16.08.2022 за  
№ 12022230000002923 за ч. 1 ст. 111-2 Кримінального кодексу України, 
17.04.2022 складене письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Черев-
ко Сергій Миколайович, 11.08.1975 р.н., громадянин України, зареєстрований за 
адресою: м. Херсон, вул. Хірурга Вороного, 31-а, підозрюється у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 Кримінального ко-
дексу України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Черевку Сергію Миколайовичу, 11.08.1975 р.н., громадянину 

України, зареєстрованому за адресою: м. Херсон, вул. Хірурга Вороного, 31-а, 
відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 22, 23, 
24 квітня 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до слідчого від-
ділу УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або 
у найближчий територіально розташований підрозділ Служби безпеки України, 
для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні № 12022230000002923 
від 16.08.2022, за підозрою Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 
КК України, для участі у проведенні слідчих та процесуальних дій: допиті, про-
веденні впізнання та врученні клопотання про обрання запобіжного заходу. По-
важні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 
139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Слідчий відділ УСБУ у Львівській області за погодженням із Львівською 
обласною прокуратурою відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 
КПК України повідомляє про підозру громадянину України Копилову Бог-
дану Дмитровичу, 30.12.1985 р.н., уродженцю м. Донецьк, зареєстровано-
му та проживаючому за адресою: Донецька обл., м. Донецьк, вул. Юнос-
ті, буд. 2, кв. 2, у кримінальному провадженні № 22023140000000061 від 
28.02.2023, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 
ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громядянин України Копилов Богдан Дмитрович, 30.12.1985 р.н., уро-
дженець м. Донецьк Донецької області, зареєстрований та проживаючий 
за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Юності, буд. 2, кв. 2, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 290, 297-5 КПК України, Вам необхідно 
прибути 22.04.2024, 23.04.2024 та 24.04.2024 о 10 год. 00 хв. до слідчого 
відділу УСБ України у Львівській області (м. Львів) для участі у проведен-
ні слідчих (розшукових) дій у якості підозрюваного: врученні письмового 
повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, проведенні до-
питу у якості підозрюваного, а також врученні процесуальних документів в 
рамках кримінального провадження № 22023140000000061 від 28.02.2023.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки 
неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Слідчий відділ УСБУ у Львівській області за погодженням із Львівською 
обласною прокуратурою відповідно до ст. ст. 40, 42, 111, 135, 276, 277, 278 
КПК України повідомляє про підозру громадянину України Охранову Кос-
тянтину Миколайовичу, 17.03.1976 р.н., уродженцю м. Макіївка Донецької 
обл., зареєстрованому та проживаючому за адресою: Донецька область, 
смт Тельманове, вул. Чкалова, 2Б, кв. 9, у кримінальному провадженні  
№ 22023140000000061 від 28.02.2023, за ознаками кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громядянин України Охранов Костянтин Миколайович, 17.03.1976 р.н., 
уродженець м. Макіївка Донецької обл., зареєстрований та проживаючий 
за адресою: Донецька область, смт Тельманове, вул. Чкалова, 2Б, кв. 9, від-
повідно до вимог ст. ст. 133, 135, 290, 297-5 КПК України, Вам необхідно 
прибути 22.04.2024, 23.04.2024 та 24.04.2024 об 11 год. 00 хв. до слідчого 
відділу УСБ України у Львівській області (м. Львів) для участі у проведен-
ні слідчих (розшукових) дій у якості підозрюваного: врученні письмового 
повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України, проведенні до-
питу у якості підозрюваного, а також врученні процесуальних документів в 
рамках кримінального провадження № 22023140000000061 від 28.02.2023.

Поважні причини неприбуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки 
неприбуття вказані в ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до статей 111-112, 276-278, глави 11 Кримінального проце-

суального кодексу України повідомляю, що у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 16.08.2022 за  
№ 12022230000002923 за ч. 1 ст. 111-2 Кримінального кодексу України, 
17.04.2022 складене письмове повідомлення про підозру, згідно з яким Стре-
моусов Кирило Сергійович, 26.12.1976 р.н., громадянин України, зареєстрова-
ний за адресою: м. Херсон, вул. Іл. Кулика, 129, кв. 48, підозрюється у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 Кримінально-
го кодексу України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні пра-
ва та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Стремоусову Кирилу Сергійовичу, 26.12.1976 р.н., громадя-

нину України, зареєстрованому за адресою: м. Херсон, вул. Іл. Кулика, 129, кв. 
48, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитися 
22, 23, 24 квітня 2024 року в період часу з 09 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. до 
слідчого відділу УСБУ в Херсонській області за адресою: м. Херсон, вул. Лю-
теранська, 1, або у найближчий територіально розташований підрозділ Служ-
би безпеки України, для участі у слідчих діях у кримінальному провадженні  
№ 12022230000002923 від 16.08.2022, за підозрою Вас у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, для участі у проведенні слідчих та проце-
суальних дій: допиті, проведенні впізнання та врученні клопотання про обрання 
запобіжного заходу. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченого

В провадженні Індустріального районного су-
ду м. Дніпропетровська (м. Дніпро, проспект Слобо-
жанський, 84) перебуває кримінальна справа за об-
винуваченням Тихонова Олександра Анатолійовича, 
01.02.1960 року народження, який зареєстрований: До-
нецька область, м. Красний Лиман, вул. Пушкіна, буд. 
9А, кв. 18, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинуваче-
ний викликається для участі у судовому засіданні на 24 
квітня 2024 року о 15 год. 30 хв., головуючий суддя Шо-
фаренко Ю. Ф.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні мо-
же здійснюватися за відсутності обвинуваченого (in 
absentia), який переховується від органів слідства та су-
ду з метою ухилення від кримінальної відповідальності 
(спеціальне судове провадження) та оголошений у між-
державний та/або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження обвинувачений вважається належним 
чином ознайомленим з її змістом. 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Тернівський міський суд Дніпропетровської 
області викликає в судові засідання в порядку спеці-
ального судового провадження Середу Аллу Захарів-
ну, 01.10.1967 року народження, уродженку м. Світло-
горськ Гомельської області, останнє відоме місце реє-
страції та проживання — Луганська область, м. Сєвєро-
донецьк, вул. Курчатова, буд. 9, кв. 23, яка обвинува-
чується у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному 
провадженні №42022132600000100 від 30.09.2022 року 
(справа №194/45/23). 

Судові засідання відбудуться 22.04.2024 року о 10-30  
годині; 07.05.2024 року о 14-00 годині; 22.05.2024 ро-
ку о 14-00 годині в приміщенні Тернівського міського 
суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Тернівка, вул. Григорія Сковоро-
ди, буд. 15-б. Для отримання інформації про стан роз-
гляду справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.
dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опублі-
кування оголошення в пресі, обвинувачена вважається 
повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. 

Суддя В. О. Корягін

Межівський районний суд Дніпропетровської облас-

ті викликає обвинуваченого Вєтрова Андрія Миколайо-

вича, 26.11.1986 року народження, громадянина Укра-

їни, зареєстрованого за адресою: Луганська область, 

Сєвєродонецький район, м. Кремінна, вул. Козацька, 

буд. 62, обвинуваченого у вчиненні кримінальних пра-

вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 

КК України, у підготовче судове засідання по кримі-

нальному провадженню за № 22023130000000084 від 

26.01.2023, яке відбудеться 23 квітня 2024 року о 10:30 

годині у приміщенні Межівського районного суду Дні-

пропетровської області за адресою: 52900, Дніпропе-

тровська область, Синельниківський район, смт Межо-

ва, вул. Свято-Успенська, 21 (головуючий суддя Літві-
нова Л. Ф.).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-

тя зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки 

обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається 

належним повідомленням, а кримінальне провадження 

буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в по-

рядку спеціального судового провадження.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області повідомляє, що 25.04.2024 о 14 годині 00 
хвилин в приміщенні Синельниківського міськрайонно-
го суду Дніпропетровської області за адресою: м. Си-
нельникове, вул. Чехова 1, відбудеться підготовче судо-
ве засідання у кримінальному провадженні за обвину-
ваченням Воронцової Віталії Вікторівни у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України.

У підготовче судове засідання викликається обви-
нувачена Воронцова Віталія Вікторівна, 08.02.1985 ро-
ку народження, зареєстрована за адресою: Луганська 
область, Троїцький район, с. Новочервоне, вул. Леніна, 
буд. № 27.

Наслідки неявки в судове засідання особи, яка ви-
кликається, передбачені статтями 147, 148, 223, 372 
Цивільного процесуального кодексу України або стат-
тями 148, 149, 205, 313 Кодексу адміністративного су-
дочинства України.

Справа розглядається Колегією суддів Синельників-
ського міськрайонного суду Дніпропетровської області.

Головуючий суддя Прижигалінська Т. В.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє 
про розгляд клопотання слідчого 1 відділу 1 управ-
ління досудового розслідування Головного слідчого 
управління СБ України Дривинського А.П., погодже-
не прокурором відділу Офісу Генерального прокуро-
ра Стоцьким М.В. про здійснення спеціального досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні № 
22024000000000012, відомості щодо якого внесено до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 10 січня 2024 
року за підозрою Гушель Ксенії Вікторівни, 30 листо-
пада 1973 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, яке відбудеться о 09 годині 00 хвилин 22 квітня 2024 
року в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтя-
рівська, 31-А, каб. № 504.

Суддя Євген МАРТИНОВ

Повістка про виклик обвинуваченого до суду

Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що 
22.04.2024 року о 12 год. 00 хв., буде проводитися під-
готовче судове засідання у кримінальному проваджен-
ні № 12015250000000394 по обвинуваченню Іносова 
Андрія Віталійовича, 04.07.1990 р.н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 146, 
ч. 1 ст. 255, п.п. 3,4,6,11,12 ч. 2 ст. 115, ч. 4 ст. 28, ч. 2 
ст. 162 КК України, по обвинуваченню Федорова Вале-
рія Олександровича, 05.05.1967 р.н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 146, 
ч. 1 ст. 255, п.п. 3,4,6,11,12 ч. 2 ст. 115 КК України. В 
судове засідання викликається обвинувачений Іносов 
Андрій Віталійович, Федоров Валерій Олександрович. 
Справу розглядає суддя Скуба А.В.

 Адреса суду: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13, 
каб. 17. Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул.  
О. Кошиця, 5-А.

У провадженні Солом’янського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження відносно 
Колесника Івана Миколайовича, 19.04.1988 року наро-
дження, обвинуваченого у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 4 ст. 111-1 КК 
України. У зв’язку з чим, в судове засідання викликаєть-
ся Колесник Іван Миколайович, 19.04.1988 року наро-
дження, обвинувачений у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 4 ст. 111-1 КК 
України, яке відбудеться 22 квітня 2024 року о 09 год. 
00 хв. в приміщенні Солом’янського районного суду  
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кивоноса, 
25, під головуванням судді Застрожнікової К.С.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутністю обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

Подільський районний суд м. Києва викликає об-
винуваченого Плотницького Ігоря Венедиктовича, 
24.06.1964 року народження (останнє відоме місце 
проживання: м. Луганськ, вул. Шевченка, 4, кв. 69) у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч.3 ст. 146, ч.2 ст.258, ч.3 ст.332 КК України у су-
дове засідання, яке відбудеться 22.04.2024 р. о 12 год. 
00 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно 
мати паспорт або  документ, який посвідчує особу. Слу-
хання кримінального провадження відбудеться в при-
міщенні Подільського районного суду м. Києва за адре-
сою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 301, під голо-
вуванням судді Павленко О.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним  повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за  відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Дніпровський районний суд м. Києва викликає  
Османова Ахмеда Нурієвича, як обвинуваченого, у під-
готовче судове засідання, призначене на 22 квітня 2024 
року на 10 годину 30 хвилин, за адресою: м. Київ, вул. 
О. Кошиця, 5, каб. 101, у кримінальному провадженні 
№ 22023011000000088 від 17.04.2023 року, за обвину-
ваченням Османова Ахмеда Нурієвича, 23.03.1977 ро-
ку народження, уродженця АР Крим, Совєтського р-ну,  
с. Завітне, громадянина України, зареєстрованого та 
проживаючого за адресою: Автономна Республіка 
Крим, Совєтський р-н, смт. Совєтський, вул. Залізнич-
на, 21, кв. 6, у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 України.

Суддя Оксана Метелешко

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться об 11:30 
22 квітня 2024 року під головуванням судді Антонюк 
М.С. в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дег-
тярівська, 31-А, каб. № 507 обвинуваченого Коко-
това Олександра Миколайовича, 15 січня 1961 ро-
ку народження, в рамках кримінального провадження  
№ 22023000000001064, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 17.10.2023, за ознаками вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 437 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викли-
кає в підготовче судове засідання, яке відбудеться 
об 11:30 22 квітня 2024 року під головуванням суд-
ді Антонюк М.С. в приміщенні суду за адресою: м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинувачено-
го Зорькіна Валерія Дмитровича, 18 лютого 1943 ро-
ку народження, в рамках кримінального провадження  
№ 22023000000001064, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 17.10.2023, за ознаками вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 437 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викли-
кає в підготовче судове засідання, яке відбудеться 
об 11:30 22 квітня 2024 року під головуванням суд-
ді Антонюк М.С. в приміщенні суду за адресою: м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинуваче-
ного Князєва Сергія Дмитровича, 15 лютого 1959 ро-
ку народження, в рамках кримінального провадження  
№ 22023000000001064, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 17.10.2023, за ознаками вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 437 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викли-
кає в підготовче судове засідання, яке відбудеться 
об 11:30 22 квітня 2024 року під головуванням суд-
ді Антонюк М.С. в приміщенні суду за адресою: м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507 обвинувачено-
го Бушева Андрія Юрійовича, 12 лютого 1966 року на-
родження, в рамках кримінального провадження № 
22023000000001064, внесеного до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 17.10.2023, за ознаками вчинен-
ня кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 27 ч. 2 ст. 437 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться об 11:30 
22 квітня 2024 року під головуванням судді Антонюк 
М.С. в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дег-
тярівська, 31-А, каб. № 507 обвинуваченого Казан-
цева Сергія Михайловича, 16 лютого 1955 року на-
родження, в рамках кримінального провадження № 
22023000000001064, внесеного до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 17.10.2023, за ознаками вчинен-
ня кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 27 ч. 2 ст. 437 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться об 11:30 
22 квітня 2024 року під головуванням судді Антонюк 
М.С. в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дег-
тярівська, 31-А, каб. № 507 обвинуваченого Мельни-
кова Миколу Васильовича, 27 травня 1955 року на-
родження, в рамках кримінального провадження № 
22023000000001064, внесеного до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 17.10.2023, за ознаками вчинен-
ня кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 27 ч. 2 ст. 437 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться об 11:30 
22 квітня 2024 року під головуванням судді Антонюк 
М.С. в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дег-
тярівська, 31-А, каб. № 507 обвинуваченого Гаджи-
єва Гадіса Абдуллайовича, 27 серпня 1953 року на-
родження, в рамках кримінального провадження № 
22023000000001064, внесеного до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 17.10.2023, за ознаками вчинен-
ня кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 27 ч. 2 ст. 437 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викли-
кає в підготовче судове засідання, яке відбудеться 
об 11:30 22 квітня 2024 року під головуванням суд-
ді Антонюк М.С. в приміщенні суду за адресою: м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинувачену 
Жаркову Людмилу Михайлівну, 03 вересня 1955 ро-
ку народження, в рамках кримінального провадження  
№ 22023000000001064, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 17.10.2023, за ознаками вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 437 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викли-
кає в підготовче судове засідання, яке відбудеться 
об 11:30 22 квітня 2024 року під головуванням суд-
ді Антонюк М.С. в приміщенні суду за адресою: м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинувачену 
Красавчикову Ларису Октябріївну, 21 березня 1955 ро-
ку народження, в рамках кримінального провадження  
№ 22023000000001064, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 17.10.2023, за ознаками вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 437 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Шевченківський районний суд м. Києва викли-
кає в підготовче судове засідання, яке відбудеться 
об 11:30 22 квітня 2024 року під головуванням суд-
ді Антонюк М.С. в приміщенні суду за адресою: м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 507, обвинуваче-
ного Мавріна Сергія Петровича, 15 вересня 1951 ро-
ку народження, в рамках кримінального провадження  
№ 22023000000001064, внесеного до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань 17.10.2023, за ознаками вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 437 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Дніпровський районний суд міста Києва викли-

кає підозрювану Степанову Наталію Костянтинівну, 

04.10.1981 року народження, у вчиненні злочину пе-

редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України на 10 год. 30 хв. 

22.04. 2024 року для розгляду клопотання про обрання 

запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою, за 

адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, зал №5.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошен-

ня вважається належним повідомленням, а клопотан-

ня про обрання запобіжного заходу у виді тримання під 

вартою буде здійснюватись за відсутністю підозрюва-

ного в порядку спеціального судового провадження.

Головуючий суддя Федосєєв С.В.

Деснянський районний суд м. Києва викликає Шевцову Тетя-
ну Павлівну, 05 грудня 1972 року народження (останнє відоме 
місце проживання: АР Крим, м. Євпаторія, вул. Серова, 73/7) у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у су-
дове засідання, яке відбудеться о 12 год. 30 хв. 22 квітня 2024 
року. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Судове засідання 
відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Черво-
ної Калини, 5-В, зал №5, під головуванням судді Тарасенко Н.В.

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись за відсутності обвинуваченої в порядку 
спеціального судового провадження.

Печерський районний суд м. Києва викликає Полуектова 
Єгора Володимировича, 25.05.1983 р.н., уродженця м. Жито-
мир, громадянина України, зареєстрованого за адресою: Авто-
номна Республіка Крим, Сакський район, с. Вітине, вул. Степа-
на, 8, кв. 3, як обвинуваченого у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК Укра-
їни у кримінальному провадженні № 42014110350000412 від 
23.12.2014 р., в підготовче судове засідання під головуван-
ням судді Константінової К.Е., яке призначено на 22 квітня 2024 
року об 11:00 год. в приміщенні Печерського районного суду  
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутністю обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Коржова Дмитра Павловича, 

20 вересня 1968 року народження, громадянина України, який зареєстрований та проживає за адре-

сою: Україна, АР Крим, м. Сімферополь, вул. Зенітна, 75, як обвинуваченого у вчиненні криміналь-

них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 367 КК України, у кримінальному провадженні  

№ 62022080030000032, внесеному 21.02.2022р. до Єдиного реєстру досудових розслідувань, справа  

№ 760/17008/22, провадження № 1-кп/760/833/24, яке відбудеться 22 квітня 2024 року об 11:30 

год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до суду, а в ра-

зі неможливості прибути за викликом у призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Головуючий суддя М.В. Вишняк

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міс-
та Києва викликає у судове засідання об-
винувачену Гуло Ганну Володимирівну, 
02.05.1978 року народження, у криміналь-
ному провадженні №42016000000002814 
від 12.10.2016 року, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111 КК України, яке відбудеться о 09 го-
дині 30 хвилин 22 квітня 2024 року в примі-
щенні суду за адресою: каб. № 501, вул. Дег-
тярівська, 31-А, Київ.

 Суддя І.М. Міхєєва

Шевченківський районний суд м. Києва 

викликає Галанова В.І., 21.08.1979 року на-

родження, в якості обвинуваченого в судове 

засідання по кримінальному провадженню 

№ 12019000000000571 в за обвинувачен-

ням Галанова В.І. у вчиненні кримінально-

го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 

185, ч. 3 ст. 358, ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 358, ч. 2 

ст. 28, ч. 1 ст. 357, ч. 1 ст. 263, ч. 1 ст. 263-1 

КК України, яке призначено на 09 год. 30 хв. 

22.04.2024 року.

Суддя О.В. Мєлєшак

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Шевченківський районний суд міста Киє-
ва викликає у судове засідання обвинуваче-
ного Чуйкова Андрія Юрійовича, 09.12.1979 
року народження, у кримінальному про-
вадженні №22023000000000311, відомос-
ті про яке внесені до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань 03.04.2023 року, у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 1 ст. 110, ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 111 
1 КК України, яке відбудеться о 14 годині 00 
хвилин 22 квітня 2024 року в приміщенні су-
ду за адресою: каб. № 501, вул. Дегтярів-
ська, 31-А, Київ

Суддя І.М. Міхєєва

Обвинувачений Барков Сергій Миколайо-
вич, уродженець м. Старобільськ, Луганської 
області, проживаючий за адресою: Луганська 
область, Старобільський район, село Половин-
кіне, площа Дружби, буд. 15, кв. 1.

Вам необхідно з’явитися на 09 год. 15 хв. 
22.04.2024 до Ужгородського міськрайонного 
суду Закарпатської області (судді Лемак О.В., 
Малюк В.М., Логойда І.В.) за адресою: м. Ужго-
род, вул. Загорська, 53, для проведення підго-
товчого судового засідання у кримінальному 
провадженні №42022132580000121, за озна-
ками вчинення злочину, передбаченого ч. 2  
ст. 111 КК України.

У разі неприбуття обвинуваченої згідно  
ст. 323 КПК України судовий розгляд може 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого.

Повістка про виклик
Ленінський районний суд м. Запоріжжя ви-

кликає обвинуваченого Авірома Дмитра Юрі-
йовича, 07.05.1985 року народження, у вчи-
ненні кримінального правопорушення (злочи-
ну), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 
23 квітня 2024 року о 12 годині під головуван-
ням судді Телегуз С.М.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необ-
хідно мати документ, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінально-
му провадженні відбудеться у приміщенні Ле-
нінського районного суду м. Запоріжжя по вул. 
Незалежної України, 1/2, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду да-
не оголошення вважається належним повідо-
мленням.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Прохоров Сергій Миколайович, 06.01.1963 року народження, громадянин України, укра-
їнець, уродженець російської федерації, зареєстрований за адресою: Запорізька область, 
м. Бердянськ, вул. Європейська, 94-А, кв. 62, повідомляється про завершення досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 12024000000000412 від 21.02.2024 за 
ч. 2 ст. 111 КК України та про надання доступу до матеріалів досудового розслідування.

Відповідно до вимог ст. 297-5 КПК України стороні захисту в особі захисника Луценка 
Є.П. надано доступ до матеріалів сторони обвинувачення.

Із матеріалами досудового розслідування Ви можете ознайомитись особисто у при-
міщенні Головного слідчого управління Національної поліції України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Богомольця, 10.

Одночасно відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України Ви зобов’язані надати доступ та 
можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх 
частини, документи або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого володіння, 
якщо вони знаходяться у володінні або під контролем сторони захисту, якщо сторона за-
хисту має намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

Для ознайомлення із матеріалами досудового розслідування Вам необхідно 19.04.2024, 
22.04.2024, 23.04.2024 о 09:00 годині прибути до Головного слідчого управління Націо-
нальної поліції України за адресою: м. Київ, вул. Богомольця, 10, до слідчого у провадженні  
Зарудньої Л.Б.

Шевченко Ярослав Андрійович, 21.07.2000 року народження, громадянин України, 
українець, уродженець м. Бердянськ Запорізької області, зареєстрований за адресою: 
Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Радянська, 21, повідомляється про завершен-
ня досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12024000000000414 від 
21.02.2024 за ч. 2 ст. 111 КК України та про надання доступу до матеріалів досудового 
розслідування.

Відповідно до вимог ст. 297-5 КПК України стороні захисту в особі захисника Скота-
ра О.М. надано доступ до матеріалів сторони обвинувачення.

Із матеріалами досудового розслідування Ви можете ознайомитись особисто у при-
міщенні Головного слідчого управління Національної поліції України за адресою: м. Ки-
їв, вул. Богомольця, 10.

Одночасно відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України Ви зобов’язані надати доступ та 
можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх 
частини, документи або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого володіння, 
якщо вони знаходяться у володінні або під контролем сторони захисту, якщо сторона за-
хисту має намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

Для ознайомлення із матеріалами досудового розслідування Вам необхідно 19.04.2024, 
22.04.2024, 23.04.2024 о 10:00 годині прибути до Головного слідчого управління Наці-
ональної поліції України за адресою: м. Київ, вул. Богомольця, 10, до слідчого у прова-
дженні Зарудньої Л.Б.

Указані повідомлення та повістки про виклик розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеці-
ального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/pov-v.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється ГАРІН Антон Юрійович, 14.02.1983 року народження, про те, що 22.04.2024 спе-

ціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 12024110000000204 від 28.03.2024, в якому Вам повідомлено про підо-
зру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 15 ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України, буде завершено та обвинувальний 
акт буде спрямовано до суду.

У зв’язку із чим, Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути до т.в.о. старшо-
го слідчого відділу розслідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту слідчого управління Головного управління Національ-
ної поліції в Київській області лейтенант поліції Пагаса Артура Едуардовича за адресою: вул. Дегтярівська 15-а, м. Київ, а також в порядку  
ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Примітка: повний текст повідомлення розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та 
відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
Підозрюваний ГАРІН Антон Юрійович (14.02.1983 року народження, уродженець Красноярського краю російської федерації, громадя-

нин російської федерації, зареєстрований та проживає за адресою: РФ, Красноярський край, м. Красноярськ, вул. Піонерської правди, 
буд. 3, корп. А, кв. 24), відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
22.04.2024 по 24.04.2024 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні № 12024110000000204 від 28.03.2024 за ч. 2  
ст. 15 ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК України з метою отримання повідомлення про завершення досудового розслідування, відкриття та ознайом-
лення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування до 
т.в.о. старшого слідчого відділу розслідування злочинів, учинених в умовах збройного конфлікту слідчого управління Головного управлін-
ня Національної поліції в Київській області лейтенант поліції Пагаса Артура Едуардовича за адресою: вул. Дегтярівська 15-а, м. Київ. При со-
бі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуально-
го кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ О ЗАВЕРШЕНИИ СПЕЦИАЛЬНОГО ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ
В соответствии с требованиями ст. 290 УПК Украины сообщается ГАРИН Антон Юрьевич, 14.02.1983 года, о том, что 22.04.2024 специ-

альное досудебное расследование в уголовном производстве № 12024110000000204 от 28.03.2024, в котором Вам сообщено о подозрении 
в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 2 ст. 15 ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины, будет завершен и обвинительный 
акт будет направлен в суд

В связи с чем Вы имеете право на ознакомление с материалами досудебного расследования, для чего необходимо прибыть к в.и.о. стар-
шего следователя следственного отдела расследования преступлений, совершенных в условиях вооруженного конфликта следственно-
го управления Главного управления Национальной полиции в Киевской области лейтенанта полиции Пагаса Артура Эдуардовича по адре-
су: ул. Дегтяревская 15-я, г. Киев, а также в порядке ч. 6 ст. 290 УПК Украины должны открыть стороне обвинения имеющиеся материалы, 
которые планируете использовать в качестве доказательства в суде.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО
Подозреваемый ГАРИН Антон Юрьевич (14.02.1983 года рождения, ураженца Красноярского края российской федерации, гражданина 

российской федерации, зарегистрирован и проживает по адресу: РФ, Красноярский край, г. Красноярск, ул. Пионерской Правды, д. 3, корп. 
А, кв. 24), согласно требованиям ст.ст. 133, 135, 276 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться с 22.04.2024 
по 24.04.2024 в 10 час. 00 мин. как подозреваемому в уголовном производстве № 12024110000000204 от 28.03.2024 по ч. 2 ст. 15 ч. 2  
ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины с целью получения уведомления о завершении досудебного расследования, открытия и ознакомления с мате-
риалами досудебного расследования, а также вручения обвинительного акта и реестра материалов досудебного расследования в.и.о. стар-
шего следователя следственного отдела расследования преступлений, совершенных в условиях вооруженного конфликта следственного 
управления Главного управления Национальной полиции в Киевской области лейтенанта полиции Пагаса Артура Эдуардовича по адресу: 
ул. Дегтяревская 15-А, г. Киев. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголовного процессуаль-
ного кодекса Украины: принудительный повод, денежное взыскание.

Полный текст сообщения и повестки будет размещаться на вебсайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и 
сведениях о проведении специального досудебного расследования» по ссылке: https:// www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennyaspecialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
АБРАМЕНКО І.М.

Громадянка України Абраменко Інна Миколаївна, 12.12.1971 року народження, уродженка м. Сєвєродонецьк Лу-
ганської області, остання відома адреса проживання: Луганська область, Сєвєродонецький район, м. Сєвєродо-
нецьк, вул. Федоренка, буд. 16, кв. 2, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, Вам повідомляється 
про підозру у кримінальному провадженні № 22023180000000159 від 23.10.2023, яка складена 15.04.2024 старшим 
слідчим в особливо важливих справах СВ УСБУ в Рівненській області Кухарчуком М.П, у вчиненні злочинів, перед-
бачених ч. 2 ст. 111 КК України, тобто у державній зраді, а саме - діянні умисно вчиненому громадянином України 
на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, державній безпеці України, вчинене в умовах 
воєнного стану та ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто у колабораційній діяльності, а саме - добровільному обранні до не-
законних органів влади, створених на тимчасово окупованій території України. Повний текст повідомлення про підо-
зру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
АБРАМЕНКО І.М.

Підозрювана Абраменко Інна Миколаївна, 12.12.1971 року народження, уродженка м. Сєвєродонецьк Луган-
ської області, остання відома адреса проживання: Луганська область, Сєвєродонецький район, м. Сєвєродо-
нецьк,  вул. Федоренка, буд. 16, кв. 2, згідно ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись 22.04.2024 о 09 
год. 00 хв., 23.04.2024 о 09 год. 00 хв. та 24.04.2024 о 09 год. 00 хв. до старшого слідчого в особливо важливих 
справах слідчого відділу УСБУ в Рівненській області Кухарчука М.П. до приміщення Управління Служби безпе-
ки України в Рівненській області, розташованого за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, 4, телефон (0362) 624343, 
для проведення процесуальних дій за Вашою участю, в тому числі: допиту в якості підозрюваної у кримінально-
му провадженні № 22023180000000159 від 23.10.2023.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
ЛІТВІНОВУ М.В.

Громадянин України Літвінов Микола Васильович, 17.05.1967 року народження, уродженець с. Заайдарівка 
Новопсковського району Луганської області, остання відома адреса проживання: Луганська область, Старобіль-
ський район, Новопсковська селищна територіальна громада, селище Новопсков, вул. Набережна, буд. 6, у від-
повідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, Вам повідомляється про підозру у кримінальному прова-
дженні № 22023180000000159 від 23.10.2023, яка складена 15.04.2024 старшим слідчим в особливо важливих 
справах СВ УСБУ в Рівненській області Кухарчуком М.П, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни, тобто у державній зраді, а саме - діянні умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, 
територіальній цілісності та недоторканності, державній безпеці України, вчинене в умовах воєнного стану та ч. 
5 ст. 111-1 КК України, тобто у колабораційній діяльності, а саме - добровільному обранні до незаконних органів 
влади, створених на тимчасово окупованій території України. Повний текст повідомлення про підозру розміщено 
на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
ЛІТВІНОВА М.В.

Підозрюваний Літвінов Микола Васильович, 17.05.1967 року народження, уродженець с. Заайдарівка Но-
вопсковського району Луганської області, остання відома адреса проживання: Луганська область, Старобіль-
ський район, Новопсковська селищна територіальна громада, селище Новопсков, вул. Набережна, буд. 6, згід-
но ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись 22.04.2024 о 10 год. 00 хв., 23.04.2024 о 10 год. 00 хв. та 
24.04.2024 о 10 год. 00 хв. до старшого слідчого в особливо важливих справах слідчого відділу УСБУ в Рівнен-
ській області Кухарчука М.П. до приміщення Управління Служби безпеки України в Рівненській області, розташо-
ваного за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, 4, телефон (0362) 624343, для проведення процесуальних дій за Ва-
шою участю, в тому числі: допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 22023180000000159 
від 23.10.2023.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
СКОРИКУ О.С.

Громадянин України Скорик Олександр Сергійович, 18.06.1988 року народження, уродженець м. Сєвєро-
донецьк Луганської області, остання відома адреса проживання: Луганська область, Сєвєродонецький район,  
м. Сєвєродонецьк, шосе Будівельників, буд. 13, кв. 53, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, 
Вам повідомляється про підозру у кримінальному провадженні  № 22023180000000159 від 23.10.2023, яка скла-
дена 15.04.2024 старшим слідчим в особливо важливих справах СВ УСБУ в Рівненській області Кухарчуком М.П, 
у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111 КК України, тобто у державній зраді, а саме - діянні умисно вчи-
неному громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, державній 
безпеці України, вчинене в умовах воєнного стану та ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто у колабораційній діяльнос-
ті, а саме - добровільному обранні до незаконних органів влади, створених на тимчасово окупованій території 
України. Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
СКОРИКА О.С.

Підозрюваний Скорик Олександр Сергійович, 18.06.1988 року народження, уродженець м. Сєвєродонецьк Лу-
ганської області, остання відома адреса проживання: Луганська область, Сєвєродонецький район, м. Сєвєродо-
нецьк, шосе Будівельників, буд. 13, кв. 53, згідно ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись 22.04.2024 
об 11 год. 00 хв., 23.04.2024 об 11 год. 00 хв. та 24.04.2024 об 11 год. 00 хв. до старшого слідчого в особливо 
важливих справах слідчого відділу УСБУ в Рівненській області Кухарчука М.П. до приміщення Управління Служ-
би безпеки України в Рівненській області, розташованого за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, 4, телефон (0362) 
624343, для проведення процесуальних дій за Вашою участю, в тому числі: допиту в якості підозрюваного у кри-
мінальному провадженні № 22023180000000159 від 23.10.2023.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
ТЕМІРОВУ В.І.

Громадянин України Теміров Володимир Іванович, 19.07.1974 року народження, уродженець м. Сєвєродо-
нецьк Луганської області, остання відома адреса проживання: Луганська область, Сєвєродонецький район,  
м. Сєвєродонецьк, вул. Єгорова, буд. 19, кв. 12, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, Вам 
повідомляється про підозру у кримінальному провадженні  № 22023180000000159 від 23.10.2023, яка складена 
15.04.2024 старшим слідчим в особливо важливих справах СВ УСБУ в Рівненській області Кухарчуком М.П, у вчи-
ненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 111 КК України, тобто у державній зраді, а саме - діянні умисно вчиненому 
громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, державній безпеці 
України, вчинене в умовах воєнного стану та ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто у колабораційній діяльності, а саме 
- добровільному обранні до незаконних органів влади, створених на тимчасово окупованій території України. По-
вний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
ТЕМІРОВА В.І.

Підозрюваний Теміров Володимир Іванович, 19.07.1974 року народження, уродженець м. Сєвєродонецьк Лу-
ганської області, остання відома адреса проживання: Луганська область, Сєвєродонецький район, м. Сєвєродо-
нецьк, вул. Єгорова, буд. 19, кв. 12, згідно ст.ст. 133, 135 КПК України Вам необхідно з’явитись 22.04.2024 о 12 
год. 00 хв., 23.04.2024 о 12 год. 00 хв. та 24.04.2024 о 12 год. 00 хв. до старшого слідчого в особливо важливих 
справах слідчого відділу УСБУ в Рівненській області Кухарчука М.П. до приміщення Управління Служби безпеки 
України в Рівненській області, розташованого за адресою: м. Рівне, вул. Відінська, 4, телефон (0362) 624343, для 
проведення процесуальних дій за Вашою участю, в тому числі: допиту в якості підозрюваного у кримінальному 
провадженні № 22023180000000159 від 23.10.2023.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ
Шевченківський районний суд м.Чернівці викликає 

Панькіну Ірину Олександрівну, 8 березня 1986 року наро-
дження, громадянку Російської Федерації, уродженку Рес-
публіки Башкортостан, м. Кумертау, с. Маячний, зареєстро-
вану за адресою: рф, Нагатинський Затон, м. Москва, вул. 
Новинки, буд. 25, кв. 223, робоча адреса: м. Москва, вул. 
Охотний ряд, 1, депутата Державної Думи Федеральних 
Зборів Російської Федерації, обвинувачену у кримінально-
му провадженні № 22023260000000071 від 20 лютого 2023 
року за ч. 3 ст. 110 КК України.

Судове засідання відбудеться 24 квітня 2024 року об 
11:30 годині за адресою: 58001, м. Чернівці, вулиця Кафе-
дральна, 4, кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченої Панькіної Ірини Олександрівни у засобах масо-
вої інформації загальнодержавної  сфери розповсюджен-
ня остання вважається належним чином ознайомлена з її 
змістом.

Суддя Бойко М.Є. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Вільнянський районний суд Запорізької області ви-
кликає обвинуваченого Попюка Василя Михайловича, 
06.08.1974 р.н., у вчиненні кримінального правопору-
шення (злочину) передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни у судові засідання, які відбудуться о 09:15 год. 01 
травня 2024 року, о 09:15 год. 21 травня 2024 року та о 
09:15 год. 04 червня 2024 року під головуванням суд-
ді Кіяшко В.О.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні від-
будеться у приміщенні Вільнянського районного су-
ду Запорізької області за адресою: вул. Бочарова, 4,  
м. Вільнянськ.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області викликає до суду Сардарова Мурада Сра-
жедіновича, 15.08.1960 року народження, зареєстро-
ваного та проживаючого за адресою: Луганська об-
ласть, Старобільський район, м. Старобільськ, вул. За-
лізнична, буд. 39, кв. 3, як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 111-2 КК України, по кримінальному провадженню 
№ 191/3889/23 (провадження № 1-кп/191/296/23) у під-
готовче судове засідання, яке відбудеться 24.04.2024 о 
10:40 год. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, голову-
юча суддя Костеленко Яна Юріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик суду викладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК Укра-
їни.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України з ме-
тою публікації в засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження та на офіцій-
ному веб-сайті Офісу Генерального прокурора, пові-
домляю про ухвалення слідчим суддею Печерсько-
го районного суду м. Києва рішення від 11.04.2024  
у справі № 757/14995/24-к про здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 12024000000000001 від 02.01.2024 за підо-
зрою Марченка Віктора Павловича у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191,  
ч. 3 ст. 209 КК України.

Відомості про здійснення спеціального досудового 
розслідування внесено до Єдиного реєстру досудових 
розслідувань.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування та  
надання доступу до матеріалів досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Ляхова Олена Анатоліївна, 
26.08.1982 р.н., про те, що спеціальне досудове розслідування (in absentia) у криміналь-
ному провадженні № 62022170020001127 від 30.11.2022, в якому Вам повідомлено про 
підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 408, ч. 1 ст. 111-2  
КК України, завершено.

У зв’язку з викладеним, повідомляємо, що Ви маєте право на ознайомлення з матеріа-
лами досудового розслідування у період з 10 год. 00 хв. по 17 год. 00 хв. кожного дня з 21 
по 23 квітня 2024 року у приміщенні слідчого відділу Управління СБ України в Харківській 
області (м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2).

Крім того, відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України Ви зобов’язані надати доступ та 
можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх 
частини, документи або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого володіння, 
якщо вони знаходяться у володінні або під Вашим контролем, якщо Ви маєте намір вико-
ристати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Громадянка України Ляхова Олена Анатоліївна, 26.08.1982 р.н., зареєстрована за адре-

сою: Харківська обл., Куп’янський р-н, смт Куп’янськ-Вузловий, вул. Красна, буд. 65-Б, 
кв. 26, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 21.04.2024, о 10 год. 00 хв. 22.04.2024, о 
10 год. 00 хв. 23.04.2024 до слідчого відділу Управління СБ України в Харківській облас-
ті (м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2), для допиту, вручення Вам повідомлення про 
завершення досудового розслідування у кримінальному провадженні, запиту прокурора 
про надання доступу до матеріалів, участі у наданні доступу стороною  обвинувачення до 
матеріалів кримінального провадження, а також для вручення Вам обвинувального ак-
та та реєстру матеріалів досудового розслідування, в якості підозрюваної в рамках кри-
мінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 
62022170020001127 від 30.11.2022 за фактом вчинення Вами кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 4 ст. 408, ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального 
прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі - можливість засто-
сування приводу, вказані у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278, 480, 481 КПК України та глави 11 КПК Украї-
ни повідомляється про те, що 11 квітня 2024 року керівником Харківської обласної про-
куратури Фільчаковим О.В. у кримінальному провадженні № 22022220000000821 від 
22.04.2022  складено повідомлення про підозру стосовно Кіндрашівського сільського го-
лови Кіндрашівської сільської територіальної громади Куп’янського району Харківської 
області Коньшина Сергія Володимировича, 21.05.1978 року народження, який обґрунто-
вано підозрюється у колабораційній діяльності, а саме: у добровільному зайнятті громадя-
нином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністра-
тивно-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово оку-
пованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчи-
ненні кримінального правопорушення – злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни. Повний текст повідомлення про підозру опубліковано на офіційному веб-сайті Офісу 
Генерального прокурора за посиланням  https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянину України Коньшину Сергію Володимировичу, 21.05.1978 року народження, 
уродженцю с. Протопопівка, Балаклійського району Харківської області, українцю, гро-
мадянину України, з вищою освітою, зареєстрованому за адресою: Харківська область, 
Куп’янський район, с. Гусинка, вул. 1 Травня, буд. 21, який працює Кіндрашівським сіль-
ським головою Кіндрашівської сільської територіальної громади Куп’янського району 
Харківської області, раніше не судимому, повідомляється, що відповідно до вимог ст. ст. 
133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України 22, 23 та 24 квітня 2024 ро-
ку об 11 годині 00 хвилин необхідно з’явитися до СВ Куп’янського РВП ГУНП України в 
Харківській області, за адресою: Харківська область, м. Куп’янськ, вул. 1 Травня, буд. 16, 
для вручення повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, допи-
ту Вас в якості підозрюваного у рамках кримінального провадження, внесеного до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань за № 22022220000000821 від 22.04.2022 за ознаками 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 
Кримінального процесуального кодексу України.

Повістки про виклик опубліковані на офіційному веб-сайті Офісу Генерального про-
курора за посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Ухвалою судді Ужгородського міськра-
йонного суду Закарпатської області від 
04.04.2024 (справа №308/14712/23) надано 
дозвіл на здійснення спеціального судового 
провадження у кримінальному проваджен-
ні №22022230000000358 від 01.09.2022 сто-
совно обвинуваченого Криворучка Ростис-
лава Васильовича, 09.12.1987 року наро-
дження, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1. 
Крім цього, ухвалою судді Ужгородського 
міськрайонного суду Закарпатської облас-
ті від 04.04.2024 (справа №308/14712/23) 
кримінальне провадження за обвинувачен-
ням Криворучко Р.В. призначено до судово-
го розгляду. 

Обвинувачений Криворучко Ростислав 
Васильович, 09.12.1987 року народжен-
ня, громадянин України, зареєстрований та 
проживаючий за адресою: Херсонська об-
ласть, с. Тарасівка, вул. Центральна, 101, 
Вам необхідно з’явитися на 16 год. 00 хв. 
25.04.2024 до Ужгородського міськрайон-
ного суду Закарпатської області, що зна-
ходиться за адресою: м. Ужгород, вул. За-
горська, 53 (суддя Шумило Н.Б.), для про-
ведення судового засідання у кримінально-
му провадженні №22022230000000358 від 
01.09.2022, за ознаками складу криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого згід-
но ст. 323 КПК України судовий розгляд мо-
же здійснюватися за відсутності обвинува-
ченого.

Шевченківський районний суд м. Чернівці ви-
кликає Стасенко Людмилу Павлівну, 13.09.1979 
р.н., громадянку України, уродженку м. Єнакіє-
ве Донецької області, останнє місце проживан-
ня за адресою: м. Єнакієве Горлівського району 
Донецької області, вул. Бесемеровська, 12, кв. 5, 
як обвинувачену в кримінальному провадженні 
№ 22023260000000201 від 15.08.2023 за озна-
ками кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 1 ст. 258-3, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111 та ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеть-
ся 23.04.2024 о 15:00 год за адресою: 58001,  
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик 
обвинуваченої Стасенко Л.П. у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження обвинувачена вважається належним чи-
ном ознайомлена з її змістом.

Суддя Бойко М.Є.

Шевченківський районний суд м.Чернівці ви-
кликає Басанського Антона Олександровича, 
09.07.1987 р.н., громадянина Російської Федерації, 
уродженця смт Палатка, Хасинського району, Ма-
гаданської області, СРСР, зареєстрований за адре-
сою: РФ, м. Магадан, вул. Кільцева, 3, а також ста-
ном на 2023 рік зареєстрований за наступною адре-
сою: м. Москва, вул. Партизанська, 35/3, кв. 29, вод-
ночас, згідно наявних даних перебуває за місцем 
роботи в Державній Думі РФ за адресою: м. Мо-
сква, вул. Охотний ряд, 1, як обвинуваченого у кри-
мінальному провадженні № 22023260000000055 від 
08.02.2023 за ч. 3 ст. 110 КК України.

Підготовче судове засідання відбудеться 
23.04.2024 року о 14:30 год. за адресою: 58001,  
м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет № 21.

З моменту опублікування повістки про виклик 
обвинуваченого Басанського А.О. у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження останній вважається належним чином озна-
йомленим з її змістом.

Суддя Бойко М.Є.

Шевченківський районний суд м. Чернів-
ці викликає Риндіна Григорія Миколайовича, 
27.11.2000 року народження, громадянина Укра-
їни, уродженця Російської Федерації, зареєстро-
ваний та проживаючий за адресою: Донецька 
область, смт Новогородське Торецької міськра-
ди, вул. Воїнів-Інтернаціоналістів, 11/45, як об-
винуваченого в кримінальному провадженні № 
22023260000000173 від 03.07.2023 за ознаками 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 
ст. 258-3 та ч. 2 ст. 111 КК України.

Судове засідання відбудеться 26.04.2024 об 
11:30 год за адресою: 58001, м. Чернівці, вул. 
Кафедральна, 4, кабінет №1.

З моменту опублікування повістки про виклик 
обвинуваченого Риндіна Г.М. у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження останній вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом.

Суддя Гавалешко П.С.

Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Галієву Ірину Воло-
димирівну, 10.10.1972 року народження, громадянку Російської Федерації, 
уродженку м. Урюпінськ Російської Федерації, зареєстровану за адресою: 
вулиця Думенко, буд. 11-А, кв. 6, м. Ростов-на-Дону Ростовської облас-
ті Російської Федерації, проживає за адресою вул. 2-га Магістральна, 70,  
м. Ростов-на-Дону Ростовської області Російської Федерації та Агапову Те-
тяну Олександрівну, 14.11.1977 року народження, громадянку Російської 
Федерації, уродженку с. Вольно-Надьожинське Приморського краю, заре-
єстрована та проживає за адресою: провулок Чертковський, 14, м. Ростов-
на-Дону Ростовської області, РФ, як обвинувачених в кримінальному про-
вадженні № 22022260000000094 від 04.10.2023 року, за ч. 2 ст. 258-5, ч. 3 
ст. 110-2 КК України. 

Судове засідання відбудеться 23.04.2024 року на 10:00 год. за адресою: 
58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет №20.

З моменту опублікування повісток про виклик обвинувачених Галієвої 
Ірини Володимирівни та Агапової Тетяни Олександрівни у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження останні вважають-
ся належним чином ознайомленими з її змістом.

Суддя Чебан В.М. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

м. Дніпро             17.04.2024
Слідчий СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Лах-

манюк О.Л за погодженням з заступником керівника Щастинської окружної 
прокуратури Луганської області Чудновим М.І., у КП № 22023130000000805 
від 16.10.2023, відповідно до ст. ст. 36, 42, 111, 133-137, 276-278 КПК Укра-
їни,

ПОВІДОМИВ:
Ногачевську Катерину Миколаївну, 05.12.1990 р.н., уродженку с. Ново-

тошківське м. Кіровськ Луганської обл., зареєстровану за адресою: Луган-
ська обл., м. Сєвєродонецьк, вул. Чапаєва, буд. 89а, громадянку України, 
про підозру в добровільному обранні до незаконного органу влади, ство-
реному на тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційної адміні-
страції держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офісу Ге-

нерального прокурора https://www.gp.gov.ua у розділі «Повістки про виклик».
Повідомлення про підозру здійснив у спосіб визначений КПК України 

слідчий Лахманюк О.Л.
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрювана Ногачевська Катерина Миколаївна, 05.12.1990 р.н., заре-
єстрована за адресою: Луганська обл. м. Сєвєродонецьк, вул. Чапаєва, 
буд. 89а, відповідно до ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається у КП  
№ 22023130000000805 від 16.10.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, 
на 21.04.2024 о 10:00, на 22.04.2024 о 10:00, на 23.04.2024 о 10:00, для до-
питу підозрюваної, вручення письмового повідомлення про підозру за ч. 5 
ст. 111-1 КК України та для проведення інших слідчих, процесуальних дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138-139 КПК України, у тому числі застосування приводу, здійснення СДР.

Відповідно до п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний 
прибути за викликом до слідчого, в разі неможливості прибути - заздале-
гідь повідомити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

м. Дніпро           17.04.2024
Слідчий СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Лах-

манюк О.Л за погодженням з заступником керівника Щастинської окружної 
прокуратури Луганської області Чудновим М.І., у КП № 22023130000000845 
від 27.10.2023, відповідно до ст. ст. 36, 42, 111, 133-137, 276-278 КПК Укра-
їни,

ПОВІДОМИВ:
Сичову Тетяну Миколаївну, 19.01.1967 р.н., уродженку с. Валуйське Ста-

нично-Луганського р-ну Луганської обл., зареєстровану за адресою: Луган-
ська обл., Щастинський р-н, м. Валуйське, вул. Горького, буд. 43а, грома-
дянку України, про підозру в добровільному обранні до незаконного орга-
ну влади, створеному на тимчасово окупованій території, у тому числі оку-
паційної адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офісу Ге-

нерального прокурора https://www.gp.gov.ua у розділі «Повістки про виклик».
Повідомлення про підозру здійснив у спосіб визначений КПК України 

слідчий Лахманюк О.Л.
ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Підозрювана Сичова Тетяна Миколаївна, 19.01.1967 р.н., зареєстрована 
за адресою: Луганська обл., Щастинський р-н, м. Валуйське, вул. Горького, 
буд. 43а, відповідно до ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається у КП 
№ 22023130000000845 від 27.10.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, 
на 21.04.2024 о 10:00, на 22.04.2024 о 10:00, на 23.04.2024 о 10:00, для до-
питу підозрюваної, вручення письмового повідомлення про підозру за ч. 5 
ст. 111-1 КК України та для проведення інших слідчих, процесуальних дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138-139 КПК України, у тому числі застосування приводу, здійснення СДР.

Відповідно до п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний 
прибути за викликом до слідчого, в разі неможливості прибути - заздале-
гідь повідомити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НОВУ ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-279 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 17.04.2024 у кримінальному провадженні № 22023130000000268 від 
05.04.2023, за підозрою Заруби В.М. у вчиненні злочину, передбаченого ч. 6  
ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про нову підозру, згід-
но з яким громадянин України Заруба Володимир Миколайович, 05.05.1992 р.н., 
підо зрюється у здійсненні інформаційної діяльності у співпраці з державою-
агресором та його окупаційною адміністрацією, спрямованій на підтримку дер-
жави-агресора, її окупаційної адміністрації, за відсутності ознак державної зради, 
а також у виправдовуванні збройної агресії Російської Федерації проти України, 
розпочатої у 2014 році, запереченні тимчасової окупації частини території Укра-
їни, тобто у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст. 111-1,  
ч. 1 ст. 436-2 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені ст. 42 
КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про нову підозру та пам’ятка про процесуальні 
права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Гене-
рального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Підозрюваний Заруба Володимир Миколайович, 05.05.1992 р.н., який заре-

єстрований та проживає за адресою: Луганська обл., м. Попасна, вул. Базарна,  
б. 26, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається у кри-
мінальному провадженні № 22023130000000268 від 05.04.2023 до СВ 3 управ-
ління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. 
Шевченка, б. 7, каб. 131, о 10:00 21.04.2024, 22.04.2024, 23.04.2024 для про-
ведення слідчих та процесуальних дій, для вручення письмового повідомлення 
про нову підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 1 ст. 436-2  
КК України, для допиту в якості підозрюваного, у зазначеному кримінальному 
провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 
КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість засто-
сування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, здійснен-
ня спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 15.04.2024 (судова справа  
№ 201/4250/24) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023130000000061 від 19.01.2023 стосовно підозрюваної Кулінченко Любові Василівни, 14.10.1951 р.н., у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у КП  

№ 22023130000000061 від 19.01.2023 за ч. 4 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, 
підозрювана Кулінченко Любов Василівна, 14.10.1951 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська обл., м. Луганськ, вул. 
Тухачевського, буд. 3Б, кв. 11, викликається о 10:00 на 22.04.2024, о 10:00 на 23.04.2024, о 10:00 на 24.04.2024 до слід-
чого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою:  
м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваної, а також для про-
ведення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам необхідно 
з’явитися о 10:00 на 25.04.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме: для надання доступу до мате-
ріалів досудового розслідування у КП № 22023130000000061 від 19.01.2023 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: 
можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. Теле-
фон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 15.04.2024 (судова справа  
№ 201/4255/24) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023130000000748 від 26.09.2023 стосовно підозрюваного Слинька Миколи Івановича, 02.11.1971 р.н., який зареє-
стрований в с. Шарівка Сватівського району Луганської області, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказаному кримі-
нальному провадженні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України підо-
зрюваному Слинько Миколі Івановичу, 02.11.1971 р.н., повідомляю, що Вам необхідно з’явитись 22.04.2024, 23.04.2024, 
24.04.2024 до Сватівської окружної прокуратури Луганської області (м. Кропивницький, вул. Соборна, 5 а) для допи-
ту в якості підозрюваного, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно 
з’явитись 25.04.2024 о 09:00 год. до Сватівської окружної прокуратури Луганської області за вищевказаною адресою для 
вручення Вам повідомлення про завершення досудового розслідування, виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття 
матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження та, у разі виконання ви-
мог ст. 290 КПК України, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0937485604, prok.svativskiy@gmail.com.
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ОГОЛОШЕННЯ

Повістка про виклик

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинувачену Промську Олену Володимирів-
ну, 15.04.1973 року народження, яка зареєстрована та 
проживає за адресою: Харківська обл., Куп’янський 
р-н, смт Ківшарівка, буд. 13, кв. 127, у підготовче су-
дове засідання по кримінальному провадженню, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за за 
№ 22023220000000173 від 26.01.2023 року, у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст.  111-1 КК України. Явка до суду є обов’язковою. При 
собі мати паспорт, або документ, який посвідчує осо-
бу. Розгляд кримінального провадження у підготов-
чому судовому засіданні відбудеться об 11 год. 00 хв. 
22.04.2024 року у приміщенні Червонозаводського ра-
йонного суду м. Харкова за адресою: 61001, м. Харків, 
майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд, головуючий 
суддя по справі Глоба М.М. 

У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватися за відсутності об-
винуваченої в порядку спеціального судового прова-
дження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова 
викликає обвинувачену Глотову Людмилу Іванівну, 
07.07.1973 року народження (останнє відоме місце 
проживання: Харківська область, Куп’янський ра-
йон, смт Дворічна, вул. Набережна, 127), обвину-
вачену у скоєнні кримінального правопорушення – 
злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, 
в судове засідання, яке відбудеться 22 квітня 2024 
року о 13 годині 00 хвилин. 

Явка до суду обов’язкова! При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Су-
дове засідання відбудеться в приміщенні Орджоні-
кідзевського районного суду м. Харкова, за адре-
сою: м. Харків, проспект Архітектора Альошина, 7, 
зал судових засідань №2, під головуванням судді 
Попової В.О. 

У разі неявки обвинуваченої до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченої в порядку спеціального судо-
вого провадження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Червонозаводський районний суд м. Харкова викли-
кає обвинуваченого Головніна Олександра Володими-
ровича, 11.03.1981 року народження, який зареєстро-
ваний за адресою: Харківська область, Куп’янський 
район, м. Куп’янськ, вул. Пушкінська, буд. 6, кв. 33, у 
підготовче судове засідання по кримінальному прова-
дженню, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за № 12022221100000999 від 22.10.2022 року 
за ознаками кримінального правопорушення – злочину, 
передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України. Явка до суду 
є обов’язковою. При собі необхідно мати – паспорт або 
документ, який посвідчує особу. Розгляд кримінально-
го провадження відбудеться 22 квітня 2024 року о 09 
год. 00 хв. у приміщенні Червонозаводського районно-
го суду м. Харкова за адресою: м. Харків, майдан Геро-
їв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головуючий суддя по 
справі Блага І.С. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст.  ст.  138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення Харківським районним судом Хар-
ківської області  ухвали від 27.07.2023 про здійснення 
спеціального судового провадження стосовно Анікано-

ва Олега Миколайовича
Ухвалою Харківського районного суду Харківської 

області від 27.07.2023 постановлено здійснювати спе-
ціальне судове провадження по кримінальному про-
вадженню № 62022170020000276 від 16.04.2022 за 
обвинуваченням Аніканова Олега Миколайовича, 
01.03.1979 р.н., у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик АНІКАНОВА О.М.

В судове засідання, що призначено на 22 квітня 2024 
р. о 12 год. 15 хв., по справі №642/1051/23, проваджен-
ня 1-кп/635/191/2024, по кримінальному провадженню 
№62022170020000276 від 16.04.2022 за обвинуваченням 
Аніканова Олега Миколайовича, 01.03.1979 р.н., у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  111 КК України, викликається Аніканов Олег Микола-
йович, 01.03.1979 р.н., відносно якого ухвалено рішення 
про здійснення спеціального судового провадження. Роз-
гляд справи відбудеться в приміщенні Харківського ра-
йонного суду Харківської області за адресою: Харківська 
область, Харківський район, с. Покотилівка, вул. Сково-
роди,18. Наслідки неприбуття за викликом суду обвину-
ваченого передбачені ст.ст.  139, 323 КПК України. 

Суддя Олег НАЗАРЕНКО

Петропавлівський районний суд Дніпро-
петровської області викликає в судове засі-
дання у якості обвинувачених по криміналь-
ному провадженню № 22020130000000178 
від 16.06.2020 Малого Павла Георгійови-
ча, 05.11.1968 р.н., Кононенко Ларису Ми-
колаївну, 17.07.1959 р.н., Васильєва Воло-
димира Васильовича, 10.07.1958 р.н., Чуй-
ка Олександра Володимировича, 26.03.1962 
р.н., за обвинуваченням у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 4 
ст.  110-2 КК України.

Підготовче судове засідання призначено 
на 13 годину 00 хвилин 25 квітня 2024 року 
в приміщенні Петропавлівського районно-
го суду Дніпропетровської області за адре-
сою: Дніпропетровська область, Синельни-
ківський район, смт Петропавлівка, вул. Ге-
роїв України, буд.74А.

У разі неявки обвинувачених до суду 
оголошення вважається належним повідо-
мленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваче-
них в порядку спеціального судового про-
вадження.

Головуючий суддя Місюра К.В.

Повістка про виклик до суду

Громадянин України Петров Олексій Анатолійович, 
09.02.1978 р.н., зареєстрований за адресою: Запорізька обл., 
Мелітопольський р-н, с. Запоріжжя, вул. Садова, буд. 20, від-
повідно до ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, викликається у 
судове засідання на 10:30 13.05.2024 до Запорізького район-
ного суду Запорізької області (вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя, 
головуючий суддя Каряка Д.О.) у кримінальному провадженні 
№ 22023080000001357, справа № 317/5327/23, за обвинувачен-
ням Вас у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК 
України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передба-
чені ст.  ст.  138, 139, 323 КПК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням.

ПОВІСТКА  
про виклик обвинуваченої ЗАБОЛОТСЬКОЇ А.В.

В провадженні Індустріального районного суду м. Дніпропетров-
ська (49074, м. Дніпро, пр. Слобожанський, 84. inbox@ind.dn.court.
gov.ua) перебуває кримінальна справа за обвинуваченням Заболот-
ської Анжели Володимирівни, 25.08.1975 року народження, грома-
дянки України, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст.  111-1 КК України. Обвинувачена викликається для 
участі у судових засіданнях на 22.04.2024 о 09-30 год.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійснюва-
тися за відсутності обвинуваченого (in absentia), який переховуєть-
ся від органів слідства та суду з метою ухилення від кримінальної 
відповідальності (спеціальне судове провадження) та оголошений у 
міждержавний та/або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масо-
вої інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвину-
вачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Повістка про виклик обвинуваченого

Ленінський районний суд м. Харкова (суддя Ольховський 
Є.Б., справа №642/337/23) у зв’язку з розглядом криміналь-
ного провадження за обвинуваченням Міхальова Віталія 
В’ячеславовича, 08.11.1988 року народження, який обвинува-
чується у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч.7 ст.111-1 КК України, викликає у є судове засідання 
обвинуваченого Міхальова Віталія В’ячеславовича, 08.11.1988 
року народження, останнє відоме місце мешкання: Харківська 
область, Куп’янський район, смт Шевченкове, вул. харківський 
Шлях, 75, яке призначене на 22 квітня 2024 року на 11-30 го-
дину. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про не-
можливість прибуття до суду. Наслідки неприбуття передбачені 
статтями 139, 323 КПК України.

 Суддя Євген ОЛЬХОВСЬКИЙ

Калашніков Юрій Миколайович
м. Харків, вул. Гвардійців-Широнінців,  
буд. 38Б, кв. 116

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської об-
ласті знаходиться кримінальне провадження за обвинувачен-
ням Калашнікова Юрія Миколайовича у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч.2 ст.28 ч.1 111-2 КК Укра-
їни. Суд викликає обвинуваченого Калашнікова Юрія Микола-
йовича в підготовче судове засідання, яке відбудеться 22 квіт-
ня  2024 року о 10 год. 00 хв. під головуванням судді Гуменно-
го З.І. в приміщенні Чугуївського міського суду Харківської об-
ласті за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, площа Собор-
на, 2, зал судових засідань № 2. З моменту опублікування ого-
лошення про виклик обвинувачений вважається належним чи-
ном повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. 

Суддя З.І. Гуменний

ОГОЛОШЕННЯ 
про виклик до суду Мартиненка О.В.

Синельниківський міськрайонний суд Дні-
пропетровської області повідомляє, що 
24.04.2024 о 09 годині 00 хвилин в приміщен-
ні Синельниківського міськрайонного суду Дні-
пропетровської області за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Синельникове, вул. Чехо-
ва, 1, відбудеться підготовче судове засідан-
ня у кримінальній справі №191/2953/23 за об-
винуваченням Мартиненка Олексія Вадимовича 
у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 2 ст.  111 КК України. 

У судове засідання викликається обви-
нувачений Мартиненко Олексій Вадимович, 
28.07.1982 року народження, який зареєстро-
ваний за адресою: Луганська область, Сва-
тівський район, с. Сиротине, вул. Молодіжна, 
буд.  8.

З моменту опублікування повістки про ви-
клик обвинуваченого у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсю-
дження останній вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом.

 Справа розглядається колегією суддів Си-
нельниківського міськрайонного суду Дніпро-
петровської області. 

Головуюча суддя  
Порошина Олена Олегівна 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, повідо-
мляю, що 17.04.2024, у кримінальному провадженні № 22022220000003016 
від 27.09.2022, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з 
яким, громадянка України Ісмаілова Аліна Валех кизи, 14.11.1993 р.н., пі-
дозрюється в посяганні на територіальну цілісність і недоторканність Укра-
їни, що виражене в публічних закликах до вчинення дій з метою зміни меж 
території, державного кордону України на порушення порядку, встанов-
леного Конституцією України, тобто у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст.  110 КК України, а також у визнанні пра-
вомірною збройної агресії Російської Федерації проти України, розпоча-
тої у 2014 році, визнанні правомірною тимчасової окупації частини тери-
торії України, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст.  436-2 КК України. Повний текст повідомлення про підозру 
та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваної розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслі-
дування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

Ісмаілова Аліна Валех кизи, 14.11.1993 р.н., громадянка України, за-
реєстрована за адресою: м. Харків, просп. Тракторобудівників, буд. 83В, 
кв.  144, у відповідності до ст. ст.  133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно 
з’явитися о 10 год. 00 хв. 21.04.2024, о 10 год. 00 хв. 22.04.2024, о 10 год. 
00 хв. 23.04.2024, до слідчого відділу Управління СБ України в Харківській 
області (м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2), для вручення Вам письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст.  110 та ч.1 ст.436-2 КК України, а також для учас-
ті у проведенні слідчих та процесуальних дій в рамках кримінального про-
вадження № 22022220000003016. Поважні причини неприбуття та наслід-
ки неприбуття, у тому числі – можливість застосування приводу, вказані у 
ст.  ст.  138, 139, 140 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, 
повідомляю, що 17.04.2024, у кримінальному провадженні 
№ 22023220000000060 від 11.01.2023, складено письмове повідо-
млення про підозру, згідно з яким, громадянин України Павленко Рус-
лан Володимирович, 05.08.1976 р.н., підозрюється у колабораційній 
діяльності, а саме у добровільному зайнятті громадянином України 
посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимча-
сово окупованій території, тобто у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 7 ст.  111-1 КК України. Повний текст повідомлення про підозру та 
пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розмі-
щуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/
categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Павленко Руслан Володимирович, 05.08.1976 р.н., громадянин 
України, зареєстрований за адресою: Харківська область, м. Куп’янськ, 
Ювілейний в’їзд, буд. 4, кв.7, у відповідності до ст. ст.  133, 135, 139 
КПК України, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 21.04.2024, 
о 10 год. 00 хв. 22.04.2024, о 10 год. 00 хв. 23.04.2024, до слідчо-
го відділу Управління СБ України в Харківській області (м. Харків, 
вул. Мироносицька, буд. 2), для вручення Вам письмового повідо-
млення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, а також для участі у проведен-
ні слідчих та процесуальних дій в рамках кримінального провадження 
№ 22023220000000060. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття, у тому числі – можливість застосування приводу, вказані у 
ст.  ст.  138, 139, 140 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, 
повідомляю, що 17.04.2024, у кримінальному провадженні 
№ 22023220000000252 від 16.02.2023, складено письмове повідо-
млення про підозру, згідно з яким, громадянин України Трубін Олег 
Романович, 17.07.1996 р.н., підозрюється у колабораційній діяльнос-
ті, а саме у добровільному зайнятті громадянином України посади в 
незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупо-
ваній території, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 
КК України. Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про 
процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься 
на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслі-
дування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Трубін Олег Романович, 17.07.1996 р.н., громадянин України, за-
реєстрований за адресою: Харківська область, Куп’янський район, 
смт Куп’янськ-Вузловий, вул. Володимира Сосюри (стара назва Крас-
нолиманська), буд. 2, кв. 65, у відповідності до ст. ст.  133, 135, 139 
КПК України, Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 21.04.2024, 
о 10 год. 00 хв. 22.04.2024, о 10 год. 00 хв. 23.04.2024, до слідчо-
го відділу Управління СБ України в Харківській області (м. Харків, 
вул. Мироносицька, буд. 2), для вручення Вам письмового повідо-
млення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, а також для участі у проведен-
ні слідчих та процесуальних дій в рамках кримінального провадження 
№ 22023220000000252. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття, у тому числі - можливість застосування приводу, вказані у 
ст.  ст.  138, 139, 140 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України, повідомляю, що 17.04.2024 у кримінальному 

провадженні, внесеному 18.08.2023 до ЄРДР за  №22023120000000137 за ознаками вчинення злочину, передба-
ченого ч. 2 ст.  111 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким, Кочукова Ірина Ре-
джепівна, 10.05.1987 року народження, громадянка України, уродженка м. Генічеськ Херсонської області, з ви-
щою освітою, заміжня, зареєстрована за адресою: Херсонська область, м. Генічеськ, вул. Відродження, буд. 94,  
підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.5 ст.  111-1 КК України, а саме у ко-
лабораційній діяльності, тобто у добровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням 
організаційно-розпорядчих та  адміністративно-господарських функцій у незаконних  органах влади, створених 
на тимчасово окупованій території.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Кочукова Ірина Реджепівна, 10.05.1987 року народження, громадянка України, уродженка м. Генічеськ, Херсон-

ської області, з вищою освітою, заміжня, зареєстрована за адресою: Херсонська область, м. Генічеськ, вул. Від-
родження, буд.94,  відповідно до вимог ст.  ст.  134, 135 КПК України, на 10 год. 00 хв. 22.04.2024, на 10 год. 00 хв. 
24.04.2024, на 10 год. 00 хв. 25.04.2024 Вам необхідно з’явитись до слідчого ТУ ДБР у  м. Мелітополі, який зна-
ходиться за адресою: м. Херсон, провулок Пугачова, 5, для допиту в якості підозрюваної у кримінальному прова-
дженні  №22023120000000137  від 18.08.2023 за ч. 5 ст.  111-1 КК України, а також проведення інших слідчих та 
процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.  ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, повідомляю, що 15.04.2024 у кримінальному прова-

дженні № 22024011000000024 від 29.01.2024 складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким, громадянин 
України Сейтасанов Арсен Сейтбекірович, 23.06.1987 року народження, підозрюється у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України – колабораційній діяльності, а саме у добровільному зайнятті грома-
дянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупованій території.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщува-
тиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-
pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Сейтасанов Арсен Сейтбекірович, 23.06.1987 року народження, уродженець с. Кугай Намаганської області Респу-

бліки Узбекистан, зареєстрований за адресою: вул. Леніна, буд. 8, м. Керч, АР Крим, у відповідності до ст.  ст.  133, 135, 
139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 22.04.2024; з 09 год. 00 хв. до 
17 год. 00 хв. 23.04.2024 та з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 24.04.2024 до слідчого управління Головного управління СБ 
України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю.Поправки, буд. 14а) для повідомлення вам про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, та участі в подальших процесуальних діях у 
кримінальному провадженні № 22024011000000024 від 29.01.2024. Поважні причини неприбуття та наслідки неприбут-
тя вказані у ст.  ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального до-
судового розслідування.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повістка про виклик обвинувачених
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинувачених:
Собирова Зафара Шарофудиновича, 31.01.1978 року народження, громадянина Російської Федерації, зареє-

строваного за адресою: Російська Федерація, в/ч 51460, м. Хабаровськ,
Абільхаірова Ербола Жексенбайовича, 11.11.1994 року народження, уродженця с. Олександрівка Возвишен-

ського р-ну Північно-Казахстанської області Російської Федерації, громадянина Російської Федерації, 
Бекентаєва Амангельде Нургалієвича, 09.04.1995 року народження, громадянина Російської Федерації, 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.  438 КК України (Жорстоке поводження з військовополоненими або 

цивільним населенням, вигнання цивільного населення для примусових робіт, розграбування національних цін-
ностей на окупованій території, застосування засобів ведення війни, заборонених міжнародним правом, інші по-
рушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких на-
дана Верховною Радою України, а також віддання наказу про вчинення таких дій, якщо вони поєднані з умисним 
вбивством), у підготовче судове засідання, яке відбудеться 25 квітня 2024 року о 15:50 год.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження (справа № 367/4183/22) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського 

суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під головуванням судді Шес-
топалової Я.В. та суддів: Кухленко Д.С., Третяк Я.М.

У разі неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинувачених в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемых
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемых:
Собирова Зафара Шарофудиновича, 31.01.1978 года рождения, гражданина Российской Федерации, зарегистриро-

ванного по адресу: Российская Федерация, в/ч 51460, г. Хабаровск,
Абильхаирова Эрбола Жексенбайовича, 11.11.1994 года рождения, уроженца с. Александровка, Возвышенского р-на, 

Северо-Казахстанской области Российской Федерации, гражданина Российской Федерации,
Бекентаева Амангельде Нургалиевича, 09.04.1995 года рождения, гражданина Российской Федерации,
в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.  438 УК Украины (Жестокое обращение с военнопленными или 

гражданским населением, изгнание гражданского населения для принудительных работ, разграбление национальных 
ценностей на оккупированной территории, применение средств ведения войны, запрещенных международным правом, 
другие нарушения законов и обычаев войны, предусмотренные международными договорами, согласие на обязанность 
которых предоставлена Верховной Радой Украины, а также предание приказа о совершении таких действий, если они 
соединены с умышленным убийством), в подготовительное судебное заседание, которое состоится 25 апреля 2024 го-
да в 15 часов 50 минут.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства (дело № 367/4183/22) состоится в помещении Ирпенского городского суда 

по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под председательством судьи Шестопаловой Я.В. и судей: 
Кухленко Д.С., Третяк Я.М.

В случае неявки обвиняемых в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное производ-
ство будет производиться при отсутствии обвиняемых в порядке специального судебного производства.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні

 Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Вейкколайнена Сергія Валерійовича, 04 
грудня 1976 року народження, громадянина російської федерації, обвинуваченого Гадалова Микиту Сергійовича, 
20 грудня 1993 року народження, громадянина російської федерації, обвинуваченого Казеічева Сергія Вікторови-
ча, 29 січня 1971 року народження, громадянина російської федерації, обвинуваченого Малахаєва Олексія Сер-
гійовича, 05 лютого 1978 року народження, громадянина російської федерації, обвинуваченого Потопальського 
Олега Васильовича, 01 вересня 1971 року народження, громадянина російської федерації, для участі в підготов-
чому судовому засіданні в кримінальному провадженні по обвинуваченню Вейкколайнена Сергія Валерійовича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 КК України, по обвинуваченню 
Гадалова Микити Сергійовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 
КК України, по обвинуваченню Казеічева Сергія Вікторовича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 КК України, по обвинуваченню Малахаєва Олексія Сергійовича у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 КК України, по обвинуваченню Потопальсько-
го Олега Васильовича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 КК Укра-
їни, яке відбудеться 25.04.2024 року о 12 год. 00 хв. в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за 
адресою: Київської обл., м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве

Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Вейкколайнена Сергея Валерьевича, 04 
декабря 1976 года рождения, гражданина российской федерации, обвиняемого Гадалова Никиту Сергеевича, 20 
декабря 1993 года рождения, гражданина российской федерации, обвиняемого Казеичева Сергея Викторовича, 
29 января 1971 года рождения, гражданина российской федерации, обвиняемого Малахаева Алексея Сергееви-
ча, 05 февраля 1978 года рождения, гражданина российской федерации, обвиняемого Потопальского Олега Ва-
сильевича, 01 сентября 1971 года рождения, гражданина российской федерации, для участия в подготовитель-
ном судебном заседании в уголовном производстве по обвинению Вейкколайнена Сергея Валерьевича в совер-
шении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 УК Украины, по обвинению Гада-
лова Никиты Сергеевича в совершении уголовного преступления, предусмотренного ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 УК 
Украины, по обвинению Казеичева Сергея Викторовича в совершении уголовного преступления, предусмотрен-
ного ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 УК Украины, по обвинению Малахаева Алексея Сергеевича в совершении уголовного 
правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 УК Украины, по обвинению Потопальского Олега Ва-
сильевича в совершении уголовного преступления, предусмотренного ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  438 УК Украины, кото-
рое состоится 25.04.2024 года в 12 час. 00 мин. в помещении Ирпенского городского суда Киевской области по 
адресу: Киевская обл., г. Ирпень, ул. Минеральная, 7.

Суддя Ю. В. Кравчук

Повістка про виклик
Обвинуваченому Агапієву Всеволоду Олександрови-

чу, 09.10.1992 року народження, громадянину України, 
уродженцю м. Херсон, який зареєстрований за адре-
сою: м. Херсон, вул. Поповича, 4, кв. 42, відповідно до 
вимог ст.  ст.  133, 135 КПК України, необхідно з’явитися 
22.04.2024 року о 15 годині 30 хвилин, 15.05.2024 ро-
ку о 12 годині 30 хвилин до Малиновського районного 
суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, вул. Василя Стуса, 
1а, для участі у підготовчому судовому засіданні що-
до обвинувального акта у кримінальному проваджен-
ні № 62023080030000099 від 23.03.2023 року стосов-
но Агапієва Всеволода Олександровича за ч. 2 ст.  111 
КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик викладені у ст.  ст. 138, 139 Кримінального про-
цесуального кодексу України.

—————————————————————

Повістка про виклик обвинуваченого  
при здійсненні судового засідання в порядку 

спеціального судового провадження
Обвинувачений Шацький Юрій Михайлович, який 

народився 25 травня 1953 року, зареєстрований за 
адресою: Луганська область, м. Луганськ, вул. Які-
ра, 2, кв. 4, проживаючий за адресою: Луганська об-
ласть, м. Луганськ, вул. Веденіна, 85, відповідно до ви-
мог ст.  ст. 297-5, 323 КПК України, викликається в судо-
ве засідання, яке відбудеться 23.04.2024 року о 15 го-
дині 00 хвилин в залі судових засідань №207 Примор-
ського районного суду м. Одеси за адресою: м. Одеса, 
вул. Балківська, 33, для участі в судовому засіданні в 
якості обвинуваченого.

Суддя Донцов Д.Ю.
—————————————————————

Повістка про виклик обвинуваченого  
при проведенні судового засідання в порядку 

спеціального провадження
Обвинувачений Репілевський Едуард Вікторо-

вич, 18.08.1963 року народження, громадянин Украї-
ни, уродженець с. Воскресенка Новотроїцького району 
 Херсонської області, депутат Херсонської обласної ра-
ди 8 скликання, який проживає за адресою: Херсонська 

область, Каховський район, с. Кам’янка, вул. Соборна, 
16, відповідно до вимог ст.ст. 297-5, 323 ч.3 КПК Укра-
їни, викликається у судове засідання, яке відбудеться 
24.04.2024 р. о 15:00 годині, 07.05.2024 р. о 16:00 годи-
ні, 21.05.2024 р. о 15:00 годині, 28.05.2024 р. о 10:00 го-
дині, 06.06.2024 р. о 10:00 годині, 13.06.2024 р. о 10:00 
годині, 21.06.2024 р. о 10:00 годині, 02.07.2024 р. о 
10:00 годині, 09.07.2024 р. о 10:00 годині, 25.07.2024 р. 
о 10:00 годині, в приміщенні Суворовського районного 
суду м. Одеси, зала судових засідань № 22, за адресою: 
м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, буд. 68 за об-
винуваченням у скоєнні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч.5 ст.  111-1 КК України та ч. 2 ст. 111 
КК України.

Ухвалою суду від 31.05.2023 року по справі призна-
чено підготовче судове засідання.

У разі неявки Репілевського Е.В. до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням про дату, 
час та місце судового розгляду, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутності обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження під 
головуванням судді Ружицького В.В.

—————————————————————
Ухвалою Малиновського районного суду м. Одеси 

від 05.10.2023 року було постановлено призначити кри-
мінальне провадження за обвинуваченням Кобця Олек-
сандра Юрійовича у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, до судового розгляду та здійснювати спеціальне су-
дове провадження. 

Судовий розгляд призначено о 10 годині 00 хвилин 
24 квітня 2024 року в приміщенні Малиновського ра-
йонного суду м. Одеси за адресою: Одеська область, 
м. Одеса, вул. В. Стуса, 1а.

У зв’язку з вищевикладеним, у відповідності до ви-
мог ст.  ст.  134, 135, 323 КПК України, Малиновський 
районний суд м. Одеси викликає в судове засідан-
ня Кобця Олександра Юрійовича, 27.09.1959 року на-
родження, останнє відоме місце проживання — м. Ки-
їв, вул. Оболонська, 12, кв. 18, який обвинувачується у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 111, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Суддя Тетяна ФЕДОРЕНКО

Повідомлення про виклик до суду обвинуваченого Мурзінцева Євгена Олександровича  
при здійсненні судового засідання в порядку спеціального судового провадження

Бородянський районний суд Київської області викликає в судове засідання в порядку спеціального судового прова-
дження  обвинуваченого Мурзінцева Євгена Олександровича, 19 вересня 1987 року народження, уродженця м.  Руб-
цовськ Алтайського краю, РФ, громадянина РФ, зареєстрований за адресою: РФ, місто Рубцовськ Алтайського краю, 
провулок Цивільний, будинок 14, квартира 36, як обвинуваченого, у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 1 ст.  438 КК України, у кримінальному провадженні № 12023000000000391, справа № 369/6338/23, прова-
дження № 1-кп/939/138/24, яке відбудеться 23 квітня 2024 року, о 10-й годині 30 хвилин, в приміщенні Бородянського 
районного суду Київської області за адресою: Україна, селище Бородянка Київської області, вул. Шевченка, 3.

Відповідно до вимог ст.  323 КПК України, з моменту опублікування даного оголошення обвинувачений вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з його змістом. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважаєть-
ся належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого у поряд-
ку спеціального судового провадження.

Головуючий суддя Г. Стасенко
Уведомление о вызове в суд обвиняемого Мурзинцева Евгения Александровича  

при проведении судебного заседания в порядке специального судебного производства
Бородянский районный суд Киевской области вызывает в судебное заседание в порядке специального судебного производ-

ства обвиняемого Мурзинцева Евгения Александровича, 19 сентября 1987 года рождения, уроженца г. Рубцовск Алтайского 
края, РФ, гражданина РФ, зарегистрированного по адресу: РФ, город Рубцовск Алтайского края, переулок Гражданский, дом 14, 
квартира 36, как обвиняемого, в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст.  438 УК Украины, в уголов-
ном производстве № 12023000000000391, дело №369/6338/23, производство № 1-кп/939/138/24, которое состоится 23 апреля 
2024 года, в 10 часов 30 минут, в помещении суда по адресу: Украина, поселок Бородянка Киевской области, улица Шевченко, 3.

В соответствии со ст.  323 УПК Украины, с момента размещения объявления обвиняемый считается надлежащим образом 
уведомленным с его содержанием. В случае невозможности обвиняемого прибыть в суд это уведомление считается надле-
жащим, а уголовное производство будет осуществляться в отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного про-
изводства.

Председательствующий судья Г. Стасенко 

ОГОЛОШЕННЯ про проведення відкритих торгів (англійського аукціону) з продажу активів 
АТ «УКРБУДІНВЕСТБАНК»

Номер лоту: Коротка назва майна в лоті:

G17N025979

Право вимоги за кред.дог: №ОV/U/03-2-0011 від 25.07.2023 та №LV/U/03-2-21 від 
07.11.2022 та дебіторська заборг.за дог №BR/U/105-1-0080 від 05.09.2022, дебіторська за-
борг.за дог: №01-03/2023 від 01.03.2023, №01-03/2023 від 01.03.2023 https://www.fg.gov.
ua/lot/171062 

Дата проведення аукціону: 23.04.2024
Місце проведення аук-
ціону:

ЄДИНИЙ КАБІНЕТ -Посилання на перелік організаторів відкритих торгів (аукціонів): https://
www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv

Час проведення аукціону: Точний час початку проведення аукціону по лоту вказується на веб-сайті www.prozorro.sale

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого:
Буряка В’ячеслава Олеговича, 29.05.1991 року народження, громадянина Російської Федерації, уродженця Кі-

ровської області, Кільмезького району, селища Паски, вулиця Колгоспна, військовослужбовця збройних сил Ро-
сійської Федерації, сержанта 137-го гвардійського парашутно-десантного полку 106-ї гвардійської повітряно-де-
сантної дивізії, військова частина 41450, зареєстрованого та проживаючого за адресою: Російська Федерація, 
Рязанська область, Кіровська область, Кільмезького району, селища Паски, вул. Колгоспна, раніше не судимо-
го, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст.  438 КК України (Жорстоке поводження з військовополоненими або 
цивільним населенням, вигнання цивільного населення для примусових робіт, розграбування національних цін-
ностей на окупованій території, застосування засобів ведення війни, заборонених міжнародним правом, інші по-
рушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких на-
дана Верховною Радою України, а також віддання наказу про вчинення таких дій караються позбавленням во-
лі на строк від восьми до дванадцяти років), у підготовче судове засідання, яке відбудеться 24 квітня 2024 ро-
ку о 09:45 год.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження відбудеться в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за 

адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під головуванням судді Третяк Я.В. та суддів: Шестопа-
лової Я.В., Одарюка М.П.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого:
Буряка Вячеслава Олеговича, 29.05.1991 г. р., гражданина Российской Федерации, уроженца Кировской области, 

Кильмежского района, поселка Паски, улица Колхозная, военнослужащего вооруженных сил Российской Федерации, 
сержанта 137-го гвардейского парашютно-десантного полка десантной дивизии, воинская часть 41450, зарегистриро-
ванного и проживающего по адресу: Российская Федерация. Рязанская область, Кировская область, Кильмежского ра-
йона, поселки Паски, ул. Колхозная, ранее не судимого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.  438 УК 
Украины (жестокое обращение с военнопленными или гражданским населением, изгнание гражданского населения для 
принудительных работ, разграбление национальных ценностей на оккупированной территории, применение средств ве-
дения войны, запрещенных международным правом, другие нарушения законов и обычаев войны, предусмотренные 
международными договорами, согласие на обязанность которых предоставлена Верховной Радой Украины, а также от-
дания приказа о совершении таких действий наказываются лишением свободы на срок от восьми до двенадцати лет), в 
подготовительное судебное заседание, которое состоится 24 апреля 2024 в 09:45.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства состоится в помещении Ирпенского городского суда по адресу: Киевская 

область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под председательством судьи Третяк Я.В. и судей: Шестопаловой Я.В., Одарю-
ка М.П.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное производ-
ство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производства.

Повістка про виклик обвинуваченого
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого:
Карасьова Сергія Павловича, 01.07.1982 року народження, громадянина Російської Федерації, уродженця 

м. Псков Російської Федерації, військовослужбовця збройних сил Російської Федерації, військова частина 73612, 
командир 31 окремої десантно-штурмової бригади повітрянодесантних військ збройних сил Російської Федера-
ції, полковника (особистий номер військовослужбовця У-411484), зареєстрованого та проживаючого за адресою: 
Російська Федерація, м. Псков, вул. Ювілейна, 93А, кв. 83, раніше не судимого, у вчиненні злочинів, передбачених 
ч. 1 ст.  438, ч. 2 ст.  438 КК України (Жорстоке поводження з військовополоненими або цивільним населенням, ви-
гнання цивільного населення для примусових робіт, розграбування національних цінностей на окупованій тери-
торії, застосування засобів ведення війни, заборонених міжнародним правом, інші порушення законів та звичаїв 
війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою Украї-
ни, а також віддання наказу про вчинення таких дій, якщо вони поєднані з умисним вбивством), у підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться 25 квітня 2024 року о 13:50 год.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження (справа № 367/3395/23) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського 

суду Київської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під головуванням судді Шес-
топалової Я.В. та суддів: Мерзлий Л.В., Третяк Я.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемого
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого:
Карасева Сергея Павловича, 01.07.1982 г. р., гражданина Российской Федерации, уроженца г. Псков Российской Фе-

дерации, военнослужащего вооруженных сил Российской Федерации, воинская часть 73612, командир 31 отдельной де-
сантно-штурмовой бригады воздушно-десантных войск вооруженных сил Российской Федерации, полковника (личный 
номер военнослужащего У-411484), зарегистрированного и проживающего по адресу: Российская Федерация, г. Псков, 
ул. Юбилейная, 93А, кв. 83, ранее не судимого, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст.  438, ч. 2 ст.  438 
УК Украины (жестокое обращение с военнопленными или гражданским населением, изгнание гражданского населения 
для принудительных работ, разграбление национальных ценностей на оккупированной территории, применение средств 
ведения войны, запрещенных международным правом, другие нарушения законов и обычаев войны, предусмотренные 
международными договорами, согласие на обязанность которых предоставлена Верховной Радой Украины, а также пре-
дание приказа о совершении таких действий, если они связаны с умышленным убийством), в подготовительное судеб-
ное заседание, которое состоится 25 апреля 2024 в 13:50 ч.

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства (дело № 367/3395/23) состоится в помещении Ирпенского городского суда 

Киевской области по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7, под председательством судьи Шестопа-
ловой Я.В. и судей: Мерзлый Л.В., Третяк Я.М.

В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное производ-
ство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производства.
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 18 КВІТНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +4..+9 +6..+11 Черкаська +4..+9 +12..+17
Житомирська +4..+9 +4..+9 Кіровоградська +8..+13 +16..+21
Чернігівська +4..+9 +7..+12 Полтавська +8..+13 +18..+23
Сумська +5..+10 +10..+15 Дніпропетровська +10..+15 +20..+25
Закарпатська +3..+8 +7..+12 Одеська +9..+14 +12..+17
Рівненська +4..+9 +4..+9 Миколаївська +10..+15 +17..+22
Львівська +4..+9 +4..+9 Херсонська +11..+16 +19..+24
Івано-Франківська +3..+8 +3..+8 Запорізька +10..+15 +20..+25
Волинська +4..+9 +4..+9 Харківська +9..+14 +22..+27
Хмельницька +4..+9 +4..+9 Донецька +10..+15 +21..+26
Чернівецька +4..+9 +4..+9 Луганська +9..+14 +23..+28
Тернопільська +4..+9 +4..+9 Крим +11..+16 +20..+25
Вінницька +4..+9 +6..+11 Київ +7..+9 7..+9

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

23..28
9..14

16..21
7..12

19..24
10..15

4..9
4..9

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

6..11
4..9

Приватне акціонерне товариство «Український науково-дослідний 

інститут харчування, біотехнології та фармації», код ЄДРПОУ 02011864, 

в особі генерального директора Пєрєдєрія Вячеслава Григоровича, 

який діє на підставі Статуту, повідомляє про втрату Державного акта 

на право власності на земельну ділянку, серія ЯЖ №015697 від 23 лю-

того 2011 року, виданий Відкритому акціонерному товариству «Україн-

ський науково-дослідний інститут харчування», зареєстрований в Кни-

зі записів реєстрації державних актів на право власності на землю та 

на право постійного користування землею, договорів оренди землі за 

№02-8-00308 , яка підтверджує факт права власності ПрАТ «Україн-

ський науково-дослідний інститут харчування, біотехнології та фарма-

ції» земельної ділянки, кадастровий номер 8 000 000 000:82:093:0003, 

яка знаходиться за адресою: м. Київ, Печерський район, вул. Дорошен-

ка Дмитра (Чигоріна), 18. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування  

та відкриття матеріалів досудового розслідування

Повідомляю, що спеціальне досудове розслідування (in absentia) у кри-
мінальному провадженні № 62024000000000114 від 07.02.2024 за підо-
зрою Кусюка Сергія Миколайовича, 01.12.1966 року народження, у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст.  365 (в редак-
ції від 07.04.2011), ч. 3 ст.  27, ч. 2 ст.  262 та ч. 3 ст.  27, ч. 2 ст.  263-1 (в ре-
дакції від 14.05.2013), ч. 2 ст.  357 КК України, завершене, а зібрані під час 
розслідування докази є достатніми для складання обвинувального акта. 

Підозрюваному Кусюку С.М. та його захиснику надається доступ до усіх 
матеріалів досудового розслідування у вказаному кримінальному прова-
дженні та можливість ознайомитися з ними в робочий час (понеділок-
п’ятниця з 09:00 до 18:00) у службовому приміщенні Державного бюро 
розслідувань за адресою: м. Київ, вул. Борисоглібська, 18.

Слідчий ДБР Е. Карпов
(044) 365 40 00

Лебединський районний суд Сумської області викликає Сухобокова Євгенія Ві-
кторовича, Ондара Маадира Радіковича, Лабутіна Ігоря Андрійовича, Гульмірзоєва 
Умедджона Тахіровича, обвинувачених у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 КК України, для участі в судових засіданнях 
при розгляді кримінального провадження № 22023200000000233, призначених на: 
25.04.2024 на 10 год. 00 хв.; 13.05.2024 на 10 год. 00 хв.; 23.05.2024 на 10 год. 00 хв. 
та 06.06.2024 на 10 год. 00 хв., які відбудуться у приміщенні Лебединського район-
ного суду Сумської області (42200, Сумська область, м. Лебедин, вул. Петропавлів-
ська, 2).

Суддя Вадим КОСОЛАП

Лебединский районный суд Сумской области вызывает Сухобокова Евгения Ви-
кторовича, Ондара Маадыра Радиковича, Лабутина Игоря Андреевича, Гульмирзоева 
Умедджона Тахировича, обвиняемых в совершении уголовного преступления, пред-
усмотренного ч. 2 ст.  28, ч. 1 ст.  438 УК Украины, для участия в судебных заседани-
ях при рассмотрении уголовного производства № 22023200000000233, назначенных 
на: 25.04.2024 на 10 час. 00 мин.; 13.05.2024 на 10 час. 00 мин., 23.05.2024 на 10 час. 
00 мин. и 06.06.2024 на 10 час. 00 мин., которые состоятся в помещении Лебедин-
ского районного суда Сумской области (42200, Сумская область, г. Лебедин, ул. Пе-
тропавловская, 2). 

Судья Вадим КОСОЛАП

Корольовський районний суд м. Житомира повідомляє 
Бородіна Владислава Віталійовича, 1998 р.н., про те, що 
вироком Корольовського районного суду м. Житомира від 
11.04.2024 року Бородіна В.В. визнано винним у вчиненні 
злочинів, передбачених ч. 2 ст.  258-3 , ч. 2 ст.  260 КК Укра-
їни, та призначено йому покарання:

- за ч.1 ст.258-3 КК України – 12 (дванадцять) років по-
збавлення волі з конфіскацією всього належного майна,

- за ч.2 ст.260 КК України – 6 (шість) років позбавлення 
волі без конфіскації майна.

На підставі ч. 1 ст.70 КК України, за сукупністю злочи-
нів, шляхом поглинення менш суворого покарання більш 
суворим, призначено Бородіну В.В. остаточне покарання у 
вигляді 12 (дванадцяти) років позбавлення волі з конфіс-
кацією всього належного майна Бородіну В.В.

На даний вирок може бути подана апеляція до Жито-
мирського апеляційного суду через Корольовський район-
ний суд м. Житомира протягом 30 днів з дня його прого-
лошення.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова судді Крото-
вої О. Б. знаходиться кримінальне провадження про обвинувачення Га-
ріфулліної Олени Вікторівни у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.7 ст.111-1 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі судом 
призначено на 22 квітня  2024 року о 10 годині 00 хвилин у приміщенні 
Галицького районного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чолов-
ського, 2 (2 поверх, 3 кабінет). 

Попереджаємо Гаріфулліну Олену Вікторівну, 28.01.1981 року наро-
дження, зареєстровану за адресою: Донецька область, Старобешівський 
район, смт Новий Світ, вул. А. Романової, буд. 7, кв. 15, що, у випадку 
Вашої неявки у судове засідання на вищевказані дату та час, справу бу-
де розглянуто за Вашої відсутності на підставі наявних доказів у матері-
алах справи.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (головуючий у 
справі суддя Юрків О.Р.) знаходиться кримінальне провадження про об-
винувачення Ландіка Олега Леонідовича у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 1 ст.  111,ч.2 ст.111, ч. 1 ст.  258-3, ч. 2 ст.  260 
КК України.

Повідомляємо, що підготовче  судове засідання у даній справі судом 
призначено на 23 квітня 2024  року о 10 годині 40 хвилин, у приміщенні 
Галицького районного суду м. Львова за адресою: м. Львів, вул. Чолов-
ського, 2 (2 поверх, 17 кабінет). 

Попереджаємо Ландіка Олега Леонідовича, 27.03.1972 р.н., зареєстро-
ваного за адресою: Донецька область, м.Дебальцеве, вул.Радянська,133, 
що у випадку Вашої неявки у  підготовче судове засідання на вказану да-
ту та час, справу буде розглянуто у Вашій відсутності на підставі наявних 
доказів у матеріалах справи.

Втрачений атестат про здобуття повної загальної освіти, серія 
НА №009371, виданий 15.06.1993 р. Спеціалізованою школою I-III 
ступенів № 96 ім. О.К. Антонова на ім’я Рог Сергія Васильовича,  

14.02. 1976 р.н., вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право на зайняття нотаріальною діяльністю 

№ 8593, видане  20.07.2011 р.  Міністерством юстиції України 

 на ім’я Рій Катерини Юріївни, вважати недійсним.

У провадженні Галицького районного суду м. Львова судді Крото-
вої О. Б. знаходиться кримінальне провадження про обвинувачення 
В’юнніка Віталія Володимировича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч.2 ст.111, ч.1 ст.258-3, ч.2 ст.260 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі судом 
призначено на 24 квітня  2024 року о 14 годині 00 хвилин у приміщенні 
Галицького районного суду м. Львова за адресою: м. Львів, вул. Чолов-
ського, 2 (2 поверх, 3 кабінет). 

Попереджаємо В’юнніка Віталія Володимировича, 10.08.1991 року на-
родження, зареєстрованого за адресою: Донецька область, Шахтарський 
район, с. Розівка, вул. Щорса, буд. 1, кв. 2, що, у випадку Вашої неявки у 
судове засідання на вищевказані дату та час, справу буде розглянуто за 
Вашої відсутності на підставі наявних доказів у матеріалах справи.

№51-7572 км 23

Повідомлення
Касаційний кримінальний суд Верховного 

Суду повідомляє Данчікову Галину Інокентіїв-
ну, що розгляд кримінального провадження за 
касаційною скаргою захисника Кобзіної А.С. в 
інтересах засудженої Данчікової Г. І. на вирок 
Вінницького міського суду Вінницької області 
від 29 вересня 2023 року та ухвалу Вінницько-
го апеляційного суду від 20 листопада 2023 ро-
ку призначено на 10:00 год. 30 травня 2024 ро-
ку. Судове засідання відбудеться у Касаційному 
кримінальному суді Верховного Суду за адре-
сою: вул. Пилипа Орлика, 4а, м. Київ, 01043.

Суддя Віктор ОСТАПУК

У зв’язку з відкриттям спадкової справи 

після смерті Фесенко Лідії Миколаївни, 

08 вересня 1946 року народження, померлої 

15 жовтня 2023 року, спадкоємців померлої 

прошу звернутися до приватного нотаріуса 

Харківського міського нотаріального 

округу Харківської області Жовнір Тетяни 

Леонідівни за адресою: місто Харків, 

проспект Героїв Харкова, 30, прим. 3.

Відкрилася спадщина після  

ДАНІЛЕНКО ТЕТЯНИ ВАЛЕРІЇВНИ,  

померлої 12 травня 2023р.

Усім спадкоємцям померлої, бажаючим 

отримати спадщину, звертатися 

до приватного нотаріуса Дніпровського 

міськ.нот.округу Жукової Ю.Ю. за адресою: 

Дніпропетровська обл.,  

м. Дніпро, вул. Олекси Повстенка, буд. 31, 

протягом місяца з дня опублікування 

цього оголошення.

Приватний нотаріус Баштанського районного нотаріального округу 

Миколаївської області Остапенко В.В  

повідомляє Вознюка Артема Володимировича, 2000 р.н.,  

та Вознюк Альону Василівну, 1978 р.н., про відкриття спадщини 

після смерті Вознюка Володимира Володимировича, померлого 

27 січня 2024 року. Звертатися за адресою: Миколаївська область, 

місто Баштанка, вулиця Ювілейна, б.77, тел. (05158)27463.

Розшукується Будкевич Петро Леонідович, 13.11.1981 року народження, 
у зв’язку з оформленням спадщини після померлого 20 жовтня 2023 

року Будкевич Леоніда Васильовича, 12.11.1956 р.н.
Просимо вказану особу у п’ятнадцятиденний термін з дня публікації 

надати доказ про прийняття спадщини після смерті Будкевич Леоніда 
Васильовича до Шполянської державної нотаріальної контори 

за адресою: вул. Європейська, 1Б, м. Шпола Звенигородського району 
Черкаської області, у разі ненадання доказу  

спадщина буде видана на інших спадкоємців.

Житомирський апеляційний суд повідомляє Дудченка Олександра 
Григорійовича, 01.02.1973 р.н., як обвинуваченого у кримінальному про-
вадженні № 296/10944/20 , про те, що судове засідання апеляційного суду 
по розгляду за апеляційною скаргою захисника Пилипчука Павла Петро-
вича на вирок Корольовського районного суду м. Житомира від 03 листо-
пада 2023 року відбудеться 17 червня 2024 року о 10 годині 00 хвилин в 
приміщенні Житомирського апеляційного суду за адресою: м. Житомир, 
вул. Святослава Ріхтера, 24. 

Корольовський районний суд м. Житомира викликає Бурлаку Олек-
сандра Максимовича, 18.02.1977 р.н., уродженця м. Бердичева Жи-
томирської області, як обвинуваченого у кримінальному провадженні 
№ 296/1955/16-к за ч. 1 ст.  258-3 КК України, в судове засідання під го-
ловуванням судді Аксьонова В.Є., яке призначено на 29 квітня 2024р. на 
09 год. 30 хв. та на 14 травня 2024р. на 14 год. 00 хв., в приміщенні Коро-
льовського районного суду м. Житомира за адресою: м. Житомир, май-
дан Соборний, 1, каб.106.

Явка обвинуваченого в судове засідання обов’язкова!
Суддя  В.Є. Аксьонов

Корольовський районний суд м. Жито-
мира викликає Шмідта Володимира Едуар-
довича, 1994 р.н., як обвинуваченого у кри-
мінальному провадженні №296/2071/24, 
1-кп/296/519/24, за вчинення кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 7 ст.  111-1, 
ч. 2 ст.  111  КК України, під головуванням судді 
Л.С. Шимон, в судове засідання, що відбудеть-
ся: 23 квітня 2024 року о 15 год. 00 хв., 15 трав-
ня 2024 року о 12 год. 30 хв., 28 травня 2024 
року о 09 год. 30 хв.  та 05 червня 2024 року о 
09 год. 30 хв. в приміщенні Корольовського ра-
йонного суду м. Житомира за адресою: м. Жи-
томир, майдан Соборний, 1, зал судових засі-
дань №5-к.

Явка обвинуваченого в судове засідання 
обов’язкова!

Суддя Л.С. Шимон

Луцький міськрайонний суд Волинської об-
ласті викликає обвинуваченого Полякова Сер-
гія Миколайовича, 24.07.1976 року народження 
(зареєстрований за адресою: вул. Захарова, кв. 
6, с. Рибинське, Волноваський район, Донецька 
область), у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України, 
у судове засідання, яке відбудеться 23 травня 
2024 року о 16 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою!!! При собі не-
обхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу.

Слухання кримінального провадження від-
будеться в приміщенні Луцького міськрайонно-
го суду Волинської області за адресою: 43023, 
м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під головуванням 
судді Камінської К.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватись за відсутності обвинуваченого в порядку 
спеціального судового провадження.

Повідомляємо обвинуваченого Станкевича 

Юрія Аркадійовича про те, що розгляд апеля-

ційної скарги захисника обвинуваченого Стан-

кевича Ю.А. – адвоката Кадочнікова А.О. на ви-

рок Вінницького міського суду Вінницької об-

ласті від 30.01.2024 у кримінальному про-

вадженні № 22022020000000241, внесено-

му до єдиного реєстру досудових розсліду-

вань 02.11.2022, по обвинуваченню Станкеви-

ча Юрія Аркадійовича у вчиненні кримінально-

го правопорушення (злочину), передбаченого 

ч. 3 ст.  110 КК України, призначено до розгля-

ду у Вінницькому апеляційному суді о 10.00 го-

дині 17 травня 2024 року за адресою: м. Вінни-

ця, вул. Соборна, 6, зала судових засідань № 3.

Суддя Антон РУПАК


	17_p1
	17_p2
	17_p3-4
	17_P5
	17_P6
	17_p7
	17_p8-9
	17_p10
	17_p11
	17_P12



